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Self Evaluation
Mathematics Test 1

1 hour

25 scores

1) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട അǠാം പദΖം പȮാം പദΖം
ത̼ിͬч വĿതĿാസം 20ആയാൽ പȮാം പദΖം ഇͩപതാം
പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?

(a) 10 (b) 20 (c) 40 (d) 60

1 score

2) APPLE എʭ വാňിെല അŬരƴൾ ഓേരാʭായി
ഓേരാ കടലാസ് കഷണƴളിൽ എъതി ഒͩ
െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.അതിൽ നിʮം േനാňാെത
ഒെʭǮȮാൽ

a) Pഎʭ അŬരം കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
b) Pഎʭ അŬരം കിǲാതിരിňാʎч സാധĿത എɃ??

2 score

3) ഒͩ ടീമിെല 12അംഗƴхെട ഉയരം താെഴ
െകാǮ്തതിരിŉʮ. 143 െസ.മീ , 157 െസ.മീ , 138
െസ.മീ, 160 െസ.മീ, 140െസ.മീ, 173 െസ.മീ, 142 െസ.മീ,
119 െസ.മീ , 134 െസ.മീ, 150 െസ.മീ, 164 െസ.മീ, 138
െസ.മീ

a) മധĿമ ഉയരം എɃ?
b) മധĿമേȮňാൾ ńടിയ എɃ ഉയരƴхȒ്

2 score

4) ABCDഎʭ ചȪർ̧ജȮിൽ
∠A = 110◦

∠B = 60◦

∠C = 70◦

A B

CD

P

a) ∠DഎɃ?
b) PA,PB, PC, PDഎʭീ നീളƴൾ ത̼ിͬч

ബʦെമʒ് ?
c) PA = 4, PC = 9, PD = 3ആയാൽ PBഎɃ?



3 score

5) ഒͩ ചȪരȮിെʾ വശƴхെട നീളƴൾ ത̼ിͬч
വĿതĿാസം 2 െസ.മീѯർ ആണ് , പരːളവ് 35
ചȪരδെസʾീമീѯർ.

a) െചറിയവശം xആയാൽ വലിയ വശം എɃ?
b) തʭിരിŉʭ വിവരƴхപേയാഗിƹ് സമവാകĿം

ͪപീകരിŉക
c) ചȪരȮിെʾ ƷѯളΖം പരːളΖം കണňാŉക

3 score

6) Ƀിേകാണം ABC യിൽ : AB = 8െസ.മീ, AC = 8
√
3,

BC = 16.

a) ഏത് തരം Ƀിേകാണമാണ് ?
b) േകാȐകൾ എɃവീതമാണ് ?
c) Aയിൽ നിʮം BCയിേല͍ч ഉʭതി എɃ?
d) ശീർഷƴളിͭെട കടʮേപാŃʭ ΘȮȮിെʾ

ആരെമɃ?

4 score

7) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ചിɃം വരŉക .

a) ഒͩ ɃിേകാണȮിെʾ രȒ് േകാȐകൾ 50◦ and
75◦വീതമാണ് .ഈ ɃിേകാണȮിെʾ വശƴൾ
2.5ആര̮ч ΘȮെȮ െതാǮʮ.

b) ഈ നിർ̼ിതിയിൽ ഉപേയാഗിƹിരിŉʭ
ജĿാമിതീയതതłം എъȪക

5 score

8) മǩ ജിേയാജി̡ േസാ്̃ െവയറിൽ ഒͩ ΘȮം വരƺ.
ABCDഎʭ സമചȪരȮിെʾ ശീർഷƴൾ ആധാബിʠ
േകʣമായ ആ ΘȮȮിലാണ് .A(4, 4)ആയാൽ

a) ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?
b) ΘȮം അŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňхെട

ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) സമചȪരȮിെʾ ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ

എъȪക
d) സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ രȒ് പദƴൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം
െപാȪവĿതĿാസȮിെʾ Ɓണിതമാണ്

⋆ x10−x5 = 5d = 20. So, x20−x10 = 10d = 40

2) ⋆ CACTUSഎʭ വാňിൽ 6അŬരƴхȒ് . C

രȒ് തവണ ഉȒ് .
C കിǲാʎч സാധĿത 2

6 =
1
3
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⋆ Cകിǲാതിരിňാʎч സാധĿത 4
6 =

2
3

3) a) സംഖĿാവിവരƴхെട ആേരാഹണŦമം
119, 134, 138, 138, 140, 142, 143, 150, 157, 160
164, 173
n = 12 , 6മെȮ͆ം 7മെȮ͆ം നǮവിൽ വͩʮ.
ഇവ 142 ,143ആണ് .
മധĿമം 142+143

2 = 142.5

b) 6എȤം മധĿമȮിന് ̮കളിലാണ്

4) a) ∠D = 360− (110 + 70 + 60) = 360− 240 =
120◦

b) എതിർ േകാȐകхെട Ȫക 180◦. ABCD

ചȪർ̧ജമാണ് .
ഒͩ ΘȮം ശീർഷƴളിͭെട
കടʮേപാŃʭതായി കാണാം .
PA× PC = PB × PD

c) 4× 9 = PB × 3, PB = 36
3 = 12cm

5) a) ഒͩ വശം x ആയാൽ മേѯ വശം x+ 2

b) x(x+ 2) = 35 → x2 + 2x = 35

c) x2+2x+1 = 36, (x+1)2 = 36, x+1 = 6, x =
5
Sides are 5 and 7
Ʒѯളവ് = 2(5 + 7) = 24unit

6) അംശബʦം 1 :
√
3 : 2

a) മǲɃിേകാണം
b) ∠A = 90◦,∠B = 60◦,∠C = 30◦

c) BCകർȤമായതിനാൽ പരിΘȮȮിെʾ ആരം
കർȤȮിെʾ പŃതി. A യിൽ നിʮം BC

യിേലŉч അകലം 8.

7) ⋆ Oേകʣമായി 2.5െസʾീമീѯർ ആര̮ч ΘȮം
വരŉക

⋆ േകʣȮിന് ƷѰ̮ч േകാണിെന 2 × 50 = 100◦

,2 × 75 = 150◦ എʭ അളവിൽ ആരം വരƹ്
ഭാഗിŉക

⋆ ആരȮിെʾ അѯƴൾ േചർȮ് Ƀിേകാണം
വരŉക

⋆ ചാപം േകʣȮിͬȒാŉʭ േകാണിെʾ
പŃതിയാണ് മѭചാപȮിെല േകാൺ

8) a) ΘȮȮിെʾ ആരം 4
√
2

b) (4
√
2, 0), (0, 4

√
2), (−4

√
2, 0), (0,−4

√
2)

c) ശീർഷƴൾ(4, 4), (−4, 4), (−4,−4), (4,−4)

d) AB = 8. സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് 82 = 64
ചȪരδ͇ണിѯ്

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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Self Evaluation
Mathematics Test 2

1 hour

25 scores

1) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം 3
7n+1ആണ്.

ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮഎȤൽസംഖĿാപദം എɃ?

(a) 4 (b) 7 (c) 12 (d) 6

1 score

2) ഒͩ സാമാʒരീകȮിൽ Ƀിേകാണം
വരƹിരിŉʮ.ɃിേകാണȮിെʾ ഒͩ വശം
സാമാʒരീകȮിെʾ വശം തെʭയാണ് . എതിർശീർഷം
സാമാʒരീകȮിെʾ എതിർവശȮാണ് .ɃിേകാണȮിന്
കѭȮനിറം െകാǮ്തതിരിŉʮ.ɃിേകാണȮിെʾ
പരːളവ് aആയാൽ

a) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
b) ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ŃȮ്
ɃിേകാണȮിʎчിൽആകാʎчസാധĿത എɃ?

2 score

3) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , AD എʭത് BC്͍ ലംബമാണ് ,
∠B = 30◦ , ∠C = 45◦ , AC = 10

√
2െസ.മീ

a) BCഎɃ?
b) ABഎɃ?

2 score

4) 10െസ.മീ ആര̮ч അർɮΘȮം മടňി ΘȮЇപിക
ഉȒാŉʮ.

a) Їപിക͆െട ചരിΖയരം എɃ?
b) Їപിക͆െട ആരം എɃ?
c) Їപിക͆െട വŦ̮ഖപരːളവ് കണňാŉക.

3 score

5) (−1, 1), (2,−2), (−3, 3)എʭീ ബിʠňൾ ഒͩ വരയിെല
ബിʠňളാണ് .



a) ഈ േδണിയിെല മെѯാͩ ബിʠവിെʾ
ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

b) ഈ വര͆െട ചരിവ് കണňാŉക
c) തʭിരിŉʭബിʠňхെട ϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч
ബʦം വര͆െട സമവാകĿമായി എъȪക.

3 score

6) p(x) = x3− 4x2+7x− 4 ഒͩ ̯ʭാംŅതി സമവാകĿമാണ്
.

a) p(1)എɃ?
b) ഈബеപദȮിെʾ ഒʭാംŅതി ഘടകം ഏത് ?
c) p(x)േനാട് ഏത് സംഖĿ ńǲിയാൽ x + 1 ഘടകമായ

q(x)എʭബеപദം കി്ǳം.

4 score

7) ഒͩɃിേകാണȮിെʾ രȒ് േകാȐകൾ 70◦ , 80◦വീതമാണ്
.ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴൾ 3െസʾീമീѯർ ആര̮ч
ΘȮȮിലാണ് .

a) Ƀിേകാണം വരŉക
b) നിർ̼ിതി͆െട ജĿാമിതീയതതłം എъȪക

5 score

8) ഒͩ കലȒറിൽ നിʮം പകർȮിയ കളƴൾ. അതിൽ
ദിവസസംഖĿകхȒ് .

a) A = xആയാൽ B,C DഎъȪക
b) C ×D = 91ആയാൽ സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) xകണňാŉക
d) B,C ,Dഎʭിവ എъȪക

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ n = 7ആയാൽ x7 =
3
7 × 7 + 1 = 4

⋆ ശരിയായ ഉȮരം a

2) ɃിേകാണȮി്െʾ ഒͩ വശΖം ആ വശേȮ͍ч
ഉʭതി͆ം സാമാʒരീകȮിെʾ വശΖം ഉʭതി͆ം
തെʭയാണ് .

a) 2a
b) 1

2

3) △ADCഒͩ 45◦ − 45◦ − 90◦മǲɃിേകാണം.
AD = CD = 10െസ.മീ

2    



Ƀിേകാണം ADBഒͩ 30◦ − 60◦ − 90◦മǲɃിേകാണം
.30◦്͍ എതിെര͆ч വശം10െസ.മീѯർ.
BD = 10

√
3െസ.മീѯർ.

a) BC = 10
√
3 + 10

b) AB = 20െസ.മീѯർ

4) a) l = 10 െസ.മീѯർ
b) lx = 360r → 10× 180 = 360× r

r = 10×180
360 = 5 െസ.മീ

c) πrl = 50πചȪരδെസ.മീѯർ

5) a) (4,−4) അെΓưിൽ xϮചകസംഖĿ͆െട͆ം
yϮചകസംഖĿ͆െട͆ം ȪകആŃʭ ഏത്
േജാടി͆മാകാം.

b) ചരിവ്= y2−y1
x2−x1

= −1

c) x = −yഅെΓưിൽ y = −xഅെΓưിൽx+y = 0

6) a) p(1) = 13−4×12+7×1−4 = 1−4+7−4 = 0

b) x− 1

c) ńേǲȒസംഖĿk
q(x) = x3 − 4x2 + 7x− 4 + k

q(−1) = 0 → (−1)3 − 4(−1)2 + 7(−1)− 4 +
k = 0
k = 16

7) ⋆ 3െസ.മീ ആര̮ч ΘȮം വരŉക

⋆ രȒ് േകാȐകൾ70◦ − 80◦വീതമായതിനാൽ
അതിെʾ രȒ് മടƴായ140◦ − 160◦വീതെമǮȮ്
േകʣȮിന് ƷѰ̮ч േകാണിെന ഭാഗിŉക.

⋆ ̯ʭ് ആരƴൾ വരേňȒȪȒ് . ആരȮിെʾ
അƞƴൾ േചർȮ് Ƀിേകാണം ͪപീകരിŉക

b) ചാപം േകʣȮിͬȒാŉʭ േകാണിെʾ
പŃതിയാണ് മѭചാപȮിെല േകാൺ

8) a) B = x+ 1, C = x+ 9, D = x+ 3

b) (x + 9)(x + 3) = 91 → x2 + 12x + 27 =
91, x2 + 12x = 91− 27 = 64
x2 + 12x+ 36 = 64 + 36 = 100
(x+ 6)2 = 100, x+ 6 = 10, x = 4

c) B = 5, C = 13, D = 7

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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Self Evaluation
Mathematics Test 3

1 hour

25 scores

1) p(x) = ax3 + bx2 + cx+ dഎʭ ബеപദȮിൽ
a + b = −7, c + d = 7ആയാൽ എേːാъം p(x)െʾ
ഘടകമാŃʭത്

(a) x− 1 (b) x+ 1 (c) x+ 2 (d) x− 2

1 score

2) Ƀിേകാണം ABC യിൽ A(0, 0), B(6, 0), C(0, 8)ആയാൽ

a) BCഎʭ വശȮിെʾ മധĿബിʠവിെʾ
ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

b) ̯ʭ് ശീർഷƴളിͭെട͆ം ńടി കടʮേപാŃʭ
ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?

2 score

3) ആരΖം ഉʭതി͆ം ȪലĿമായ ΘȮЇപിക͆െട
ചരിΖയരം12െസ.മീѯറാണ് .

a) ആരം എɃ?

b) Їപിക͆െട വŦ̮ഖപരːളവ് കണňാŉക

2 score

4) ചിɃȮിൽ OΘȮേകʣമാണ് . AB = BC , ∠ADC =
50◦

a) ∠AOCഎɃ?
b) ∠ABCഎɃ?
c) ∠BAC,∠BCAഎɃവീതമാണ് ?

3 score

5) 97, 94, 91 · · ·എʭ സമാʒരേδണി പരിഗണിŉക

a) േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
b) േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
c) ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮ നŁനസംഖĿാപദം ഏത് ?



3 score

6) രȒ് സമചȪരƴхെട പരːളΖകхെട
Ȫക116ചȪരδെസʾീമീѯർ.ƷѯളΖകхെട
വĿതĿാസം24ആണ് .

a) െചറിയ സമചȪരȮിെʾ വശംxആയാൽ വലിയ
സമചȪരȮിെʾ വശം എɃ?

b) രȒാം Ņതി സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) രȒ് സമചȪരƴхെട͆ം വശȮിെʾ നീളം

കണňാŉക

4 score

7) ɃിേകാണȮിെʾ ഒͩ വശȮിെʾ നീളം 6െസ.മീѯർ.
വശȮിെʾ രȒѯȯ̮ч േകാȐകൾ40◦, 60◦വീതമാണ് .

a) Ƀിേകാണം വരŉക
b) ɃിേകാണȮിെʾ ̯ʭ് വശƴെള͆ം െതാǮʭ ΘȮം

വരŉക

5 score

8) ഒͩ ˁഴ͆െട കരയിൽ നിൽŉʭ ഒͩ Ńǲി മѭകരയിൽ
നിൽŉʭ മരȮിെʾ ̮കളѯം 60◦േമൽേňാണിൽ
കാȐʮ.20മീѯർ ˁറേകാǲ് മാറിനിʭ് േനാňിയേːാൾ
മരȮിെʾ അѯം 30◦ േമൽേňാണിലാണ് കȒത് .

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) മരȮിെʾ ഉയരം കണňാŉക
c ˁഴ͆െട വീതി എɃ?

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ a+ b+ c+d = −7+7 = 0.അതായത് p(1) = 0

⋆ x− 1 എേːാъം ഘടകമാണ്

2) Ƀിേകാണം ABCഒͩ മǲɃിേകാണമാണ് .∠A = 90◦

a) BC͆െട മധĿബിʠ (0+6
2 , 8+0

2 ) = (3, 4)

b) BC =
√
62 + 82 = 10.

പരിΘȮȮിെʾ ആരം 5

3) h, r, lഎʭിവ േചർʭ് ഒͩ
45◦ − 45◦ − 90◦മǲɃിേകാണം ͪപീകരിŉʮ.

a) r = 12√
2
= 6

√
2െസ.മീ

b) πrl= 72
√
2πചȪരδെസ.മീѯർ

4) a) ∠AOC = 100◦

b) ∠ABC = 180− 50 = 130◦

c) ∠BAC = ∠BCA = 180−130
2 = 25◦

5) a) d = 94− 97 = −3

2    



b) xn = dn + (f − d) = −3n + (97 −− 3) =
−3n+ 100

c) −3n+ 100 < 0 → −3n < −100
3n > 100, n > 100

3

n > 33.33, n = 34
x34 = −3× 34 + 100 = −2
ആദĿെȮ നŁനസംഖĿാപദം−2

6) a) വലിയ വശംyഎെʭǮȮാൽ 4y − 4x = 24, y −
x = 6, y = x+ 6

b) x2+(x+6)2 = 116, x2+x2+12x+62 = 116
2x2 + 12x+ 36 = 116, x2 + 6x = 40

c) x2+6x+9 = 49, (x+3)2 = 49, x+3 = 7,−7
x = 7 − 3 = 4. സമചȪരƴхെട വശം x =
4െസ.മീ, y = 6 + 4 = 10 െസ.മീ

7) ⋆ തʭിരിŉʭ അളΖകൾ ഉപേയാഗി്ƹ് Ƀിേകാണം
വരŉക

⋆ രȒ് േകാȐകхെട സമഭാജി വരŉക. അവ
ńǲി̮ǳʭ ബിʠ അടയാളെːǮȯക

⋆ ഈ ബിʠവിൽ നിʭ് ഒͩ വശേȮ്͍ ലംബം
വരŉക. ലംബɦരം ആരമായി ,േകാൺ
സമഭാജികൾ ńǲി̮ǳʭ ബിʠ േകʣമായി ΘȮം
വരŉക. ഈ ΘȮമാണ് വശƴെള െതാǮʭ
ΘȮം

8) a) ചിɃം

b) ɃിേകാണംBCDഒͩ 30◦−60◦−90◦Ƀിേകാണം
. BC = xആയാൽ h =

√
3x

Ƀിേകാണം ACDഒͩ 30◦ − 60◦ −
90◦Ƀിേകാണം. 20 + x =

√
3h =

√
3×

√
3x

20 + x = 3x, 20 = 2x, x = 10മീѯർ
c) മരȮിെʾ ഉയരം =

√
3x = 10

√
3മീѯർ

d) ˁഴ͆െട വീതി10മീѯർ

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com

3    



scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 4

1 hour

25 scores

1) ആദĿെȮ100ഒѯസംഖĿകхെട മാധĿം എɃയാണ് ?

(a) 100 (b) 200 (c) 300 (d) 120

1 score

2) 9വശƴхч ബе̧ജȮിെʾ അകേňാȐകхെട
Ȫക1260◦ആണ്. ഈ േകാȐകൾ
ആേരാഹണŦമȮിെലъതിയാൽ സമാʒരേδണിയാŃʮ.

a) നǮവിെല പദമായി വͩʭ േകാൺ എɃ ഡിƞിയാണ് ?
b) ഏѯΖം െചറിയ േകാൺ104◦ആയാൽ ഏѯΖം വലിയ

േകാൺ എɃ ഡിƞിയായിരിŉം ?

2 score

3) p(x) = 3x3 + 5x2 − 7x + 1 എʭത് ഒͩ ̯ʭാംŅതി
ബеപദമാണ് .

a) p(1)കണňാŉക

b) p(x)− p(1)െʾ ഒͩ ഒʭാംŅതി ഘടകം എъȪക

2 score

4) ഒͩ പാɃȮിൽ 6കѭȮ̮ȯകхം 4െവхȮ̮ȯകхം ഉȒ്
.പാɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ̮Ȯ് എǮŉʮ.

a) കിǳʭത് കѭȮ̮Ȯ് ആകാʎч സാധĿത എɃ?
b) പാɃȮിൽ നിʮം ഒͩ കѭȮ ̮Ȯ്

മാѯിയേശഷം Ńേറ െവхȮ̮ȯകൾ പാɃȮിേല്͍
ഇǮʮ.േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ െവхȮ ̮Ȯ്
കിǲാʎч സാധĿത കѭȮ ̮Ȯ് കിǲാʎч
സാധĿത͆െട രȒ് മടƴാണ് .എɃ െവхȮ̮ȯകൾ
പാɃȮിേല്͍ ഇǳ?

c) ഇേːാൾ പാɃȮിൽ എɃ ̮ȯകൾ ഉȒ് ?

3 score

5) ഒͩ ΘȮȮിൽ18െസʾീമീѯർ നീള̮ч ഞാൺ
AB വരƹിരിŉʮ. ഞാണിെʾ അѯƴൾ
ΘȮȮിൽ120◦േകാൺ ͪപീകരിŉʮ

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) Aയിൽ നിʮч വĿാസΖം ഈ വĿാസȮിെʾ Cഎʭ

അѯേȮ്͍ വരŉʭ BCഎʭ വര͆ം ത̼ിͬч
േകാൺ എɃ?

c) ΘȮȮിെʾ ആരം കണňാŉക



3 score

6) ɃിേകാണംABCയിൽ A(−3, 2), B(7, 2), C(4, 12)ആണ്
.

a) ɃിേകാണȮിെʾ xഅŬȮിന് സമാʒരമായ വശം
ഏത് ?

b) ABഎʭ വശȮിെʾ നീളΖം ആ വശേȮ͎ч
ഉʭതി͆ം എɃ?

c) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

4 score

7) മരം െകാȓч സമചȪരЅംഭȮിെʾ പാദവňിെʾ
നീളം10െസʾീമീѯѭം ഉʭതി 12െസʾീമീѯѭമാണ് .
ഇതിൽ നിʮം പരമാവധി വͬː̮ч ΘȮІപിക
െചȮിെയǮŉʮ.

a) Їപിക͆െട ആരെമɃ?
b) Їപിക͆െട ഉʭതി എɃ?
c) Їപിക͆െട ചരിΖയരം കണňാŉക
d) Їപിക͆െട ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക
e) Їപിക͆െട വĿാˈം കണňാŉക

5 score

8) ചിɃȮിൽ ആധാരബിʠ േകʣമായ ΘȮȮിെല ഒͩ
ബിʠവാണ് A(4, 4).
AB എʭ ഞാൺ y അŬȮിന് സമാʒരമാണ് .

a) B͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c ) േകാൺACBഎɃ?
d) AB,PCഎʭീ നീളƴൾ ഉപേയാഗിƹ്

ɃിേകാണംABC͆െട പരːളവ് കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ ആദĿെȮ100ഒѯസംഖĿകхെട Ȫക 1002.

⋆ മാധĿം= 1002

100 = 100

2) a) നǮവിെല പദം(അǠാം പദം )= 1260
9 = 140

b) x5 − x1 = 4d = 140− 104 = 36
x9 = x5 + 4d = 140 + 36 = 176

2    



3) a) p(1) = 3× 12 + 5× 12 − 7× 1 + 1 = 2

b) p(x)− p(1)െʾ ഘടകമാണ്x− 1

4) a) 6
10

b) 1കѭȮ̮Ȯ് മാѰക͆ംx െവхȮ̮Ȯ്
േചർŉക͆ം െച͓ാൽ
5

9+x × 2 = 4+x
9+x

10 = 4 + x, x = 6

c) െപǲിയിൽ ഇേːാൾ 15̮ȯകൾ ഉȒാŃം ?

5) a) ചിɃം

b) APBCചŦിയചȪർ̧ജമാണ് .
∠ACB = 180− 120 = 60◦

c) △ABCഒͩ 30, 60, 90മǲɃിേകാണമാണ്.
60◦്͍ എതിെര͆ч വശം18.
30◦്͍ എതിെര͆ч വശം 18√

3
= 6

√
3

വĿാസം= 2× 6
√
3.

ΘȮȮിെʾ ആരം= 6
√
3 െസ.മീ

6) a) A͆െട͆ം B͆െട͆ം y ϮചകസംഖĿകൾ ȪലĿം.
ABഎʭ വശം xഅŬȮിന് സമാʒരം

b) AB =| 7−− 3 |= 10
ഉʭതി=| 12− 2 |= 10.

c) പരːളവ് = 1
2 × 10× 10 = 50

7) a) r = 5െസ.മീѯർ
b) h = 12െസ.മീ
c) l =

√
122 + 52 =

√
169 = 13െസ.മീѯർ

d) ഉപരിതലപരːളവ്
πr2 + πrl = 90πചȪരδെസ.മീѯർ

e) വĿാˈം= 1
3πr

2h = 100πഘന െസ.മീѯർ

8) a) B(4,−4)

b) △AOPഒͩ 45◦, 45◦, 90◦മǲɃിേകാണം
OA = 4

√
2. C(−4

√
2, 0)

c) ∠AOP = ∠BOP = 45◦

∠AOB = 90◦,∠ACB = 90
2 = 45◦

d) AB = 8,CP = 4 + 4
√
2

പരːളവ് 12 × (4 + 4
√
2)× 8 = 16 + 16

√
2

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 5

1 hour

25 scores

1) സമ̧ജɃിേകാണȮിെʾ ഒͩ വശം വĿാസമാňി വരŉʭ ΘȮെȮ അടിЍാനമാňി എതിർശീർഷȮിെʾ
Ѝാനം

(a) ΘȮȮിനകȮ് (b) ΘȮȮിൽ (c) ΘȮȮിന് ˁറȮ് (d) എവിെട͆മാകാം

1 score

2) A(1, 0), B(0, 1), C(−1, 0), D(0,−1) ഒͩ ചȪർ̧ജȮിെʾ ശീർഷƴളാണ്

a) ABCD എʭ ജĿാമിതീയͪപȮിന് നൽകാΖʭ ഏѯΖം ഉചിതമായ േപെരʒ് ?
b) വശȮിെʾ നീളം എɃ?

2 score

3) p(x) = x3 + 1, q(x) = x3 + x2 + x+ 1ആയാൽ

a) p(a) = q(a) = 0ആŃʭ aഎɃ?
b) രȒ് ബеപദƴൾŉം െപാȪവായ ഒʭാംŅതി ഘടകം ഏത് ?

2 score

4) ABCDഎʭ സാമാʒരീകȮിൽ A(0, 4), B(6, 8), D(0, 8)ആയാൽ

a) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) BDഎʭ വികർȤȮിെʾ നീളെമɃ?
c) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

3 score

5) 1, 5, 9, 13 · · ·എʭ സമാʒരേδണി പരിഗണിŉക



a) ഈ േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
b) പദƴെള െപാȪവĿതĿാസം െകാȒ് ഹരിƹാൽ ശിϏം എɃയായിരിŉം ?
c) ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮ ̯ʭňസംഖĿാപദം ഏത് ?

3 score

6) ഒͩ Ơːിെല 12അംഗƴхെട ഭാരമാണ് താെഴ െകാǮȮിരിŉʭത്.

a)  മധĿമം കണňാŉʭതിʎч പǲിക തͦാറാŉക
b) മധĿമമായി വͩʭ ഭാരം കണňാŉക
c) മധĿമȮിന് താെഴ ഭാര̮ч എɃ അംഗƴൾ ഉȒായിരിŉം?
d) മധĿമഭാരേȮňാൾ ഉയർʭ ഭാര̮ч എɃ അംഗƴхȒ് ?

4 score

7) ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ കർȤേȮňാൾ4Ńറവാണ് ഏѯΖം െചറിയവശം. ഏѯΖം െചറിയ വശേȮňാൾ 2ńǮതലാണ്
̯ʭാമെȮ വശം.

a) ഏѯΖം െചറിയ വശംxആയാൽ കർȤȮിെʾ നീളΖം ̯ʭാം വശȮിെʾ നീളΖം എъȪക
b) വശƴхെട നീളƴെള ത̼ിൽ ബʦിːിŉʭ സമവാകĿം എъȪക
c) ഏѯΖം െചറിയ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
d) ɃിേകാണȮിെʾ മѯ് വശƴхെട നീളം കണňാŉക

5 score

8) ഒͩ െകǲിടȮിെʾ Ʒവǲിൽ നിʮം Ńറƹകെള നിʮം േനാŉേ̵ാൾ െകǲിടȮിെʾ ̮കളѯം 45◦േമൽേňാണിൽ
കാȐʮ.െകǲിടȮിെʾ അǮേȮ്͍ 20മീѯർ നടʭേശഷം േനാŉേ̵ാൾ േമൽേňാൺ 60◦ആŃʮ

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) തʭിരിŉʭ വിവരƴൾ ഉപേയാഗിƹ് സമവാകĿƴൾ ͪപീകരിŉക
c) െകǲിടȮിെʾ Ʒവǲിൽ നിʮം േനാŉʭ Ѝാനƴളിേല͎ч അകലം കണňാŉക
d) െകǲിടȮിെʾ ഉയരം കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ എΓാ േകാȐകхം 60◦വീതമാണ്. ഇവെയΓാം90◦യിൽ Ńറവാണ് .
⋆ ΘȮȮിന് ˁറȮ്

2) a) സമചȪരം
b) വശം=

√
2

3) a) p(−1) = (−1)3 + 1 = −1 + 1 = 0
q(−1) = (−1)3 + (−1)2 + (−1) + 1 = −1 + 1− 1 + 1 = 0
a = −1

2    



b) െപാȪഘടകം x+ 1

4) a) C(6, 12)

b) BD = 6

c) പരːളവ് = AD ×BD = 4× 6 = 24

5) a) d = 5− 1 = 4

b) 1

c) 101െന 4െകാȒ് ഹരിƹാൽ ശിϏം1കിǳʮ.ആദĿെȮ ̯ʭňസംഖĿാപദം101

6) a) പǲിക

b) n = 12(ഇരǲസംഖĿ ). ആറാമെȮ͆ം ഏഴാമെȮ͆ം നǮവിൽ വͩʮ.
മധĿമം 70

c) മധĿമȮിന് താെഴ ഭാര̮чവͩെട എȤം 4.
d) മധĿമȮിന് ̮കളിൽ 5എȤം

7) a) ഏѯΖം െചറിയ വശം xആയാൽ കർȤം = x+ 4, ̮ʭാമെȮ വശംx+ 2

b) (x+ 4)2 = (x+ 2)2 + x2, x2 + 8x+ 16 = x2 + 4x+ 4 + x2

x2 − 4x− 12 = 0

c) x2 − 4x = 12, x2 − 4x+ 4 = 12 + 4
(x− 2)2 = 16, x− 2 = 4, x = 6
ഏѯΖം െചറിയ വശം6

d) വശƴൾ6, 8, 10

8) a) Diagram.

b) h =
√
3x

h = 20 + x

c)
√
3x− x = 20, x = 20√

3−1
= 20

0.73 = 27.39മീѯർ

d) h = 20 + x = 20 + 27.39 = 47.39മീѯർ

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 5

1 hour

25 scores

1) p(x)എʭ ബеപദȮിൽ p(1) = 5ആയാൽ p(x)− 5െʾ ഒͩ ഒʭാംŅതി ഘടകം ഏത് ?

(a) x+ 1 (b) x− 1 (c) x+ 2 (d) x− 2

1 score

2) ആധാരബിʠ േകʣΖം ആരം rഉം ആയ ΘȮȮിെʾ സമവാകĿമാണ് x2 + y2 = r2.

a) x2 + y2 = 36എʭ ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
b) ഈ ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?

2 score

3) ഒͩ സംഖĿ͆െട͆ം അതിെʾ വർƅȮിെʾ͆ം Ȫക30ആണ് .

a) സംഖĿxആയി കണňാňി സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
b) ഈ സമവാകĿȮിെʾ പരിഹാരƴളാŃʭ സംഖĿകൾ എъȪക

2 score

4) കǲിയായ ഒͩ േഗാളȮിെʾ വĿാസം6െസʾീമീѯറാണ് .

a) േഗാളȮിെʾ ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക
b) േഗാളെȮ രȒ് അർɮേഗാളƴളാňിയാൽ ഒͩ അർɮേഗാളȮിെʾ വŦ̮ഖപരːളവ് എɃയായിരിŉം?
c) അർɮേഗാളȮിെʾ ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക

3 score

5) ഒͩ െപǲിയിൽ 2, 3, 4എʭീ സംഖĿകൾ ഓേരാ െചറിയ കാർǺകളിൽ എъതിയിǲിരിŉʮ.
മെѯാͩ െപǲിയിൽ1

2 ,
1
3 ,

1
4എʭീ ഭിʭസംഖĿകхം ഇȪെപാെല കാർǺകളിെലъതി മെѯാͩ െപǲിയിൽ

ഇǲിരിŉʮ. ഓേരാ െപǲിയിൽനിʮം േനാňാെത ഓേരാെʭǮȮ് സംഖĿകൾ േജാടിയായി എъȪʮ.

a) എɃ േജാഡികൾ ഉȒായിരിŉം ?
b) എǮŉേ̵ാൾ കിǳʭ സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം ഒͩ എȤൽസംഖĿ ആകാʎч സാധĿത എɃ?
c) കിǳʭ സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ ആകാതിരിňാʎч സാധĿത എɃ?

3 score

6) 6 െസ.മീѯർ , 4െസ.മീѯർ വശ̮ч ചȪരം വരƹ് അതിെʾ പരːളവിന് ȪലĿമായ പരːളΖч സമചȪരം
നിർ̼ിŉക.
സമചȪരȮിെʾ വശȮിെʾ നീളം അളെʭъȪക.



4 score

7) 1̮തൽ Ȫടർƹയായ nഎȤൽസംഖĿകхെട Ȫക കാȐʭ വിധം മനസിലാňിയേΓാ. ഇനി താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ
പാേѯൺ േനാŉക

13 = 1

13 + 23 = 9 = 32 = (1 + 2)2

13 + 23 + 33 = 36 = 62 = (1 + 2 + 3)2

ഇƴെന Ȫടർʭ് എъതിേനാňിയാൽ ഒͩ Ŧമം കാണാം. ഈ Ŧമം ഉപേയാഗിƹ് താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ
േചാദĿƴൾň് ഉȮരെമъȪക

a) 1̮തൽ8000വെര͆ч എȤൽസംഖĿകളിൽ എɃ ഘനസംഖĿകൾ ഉȒായിരിŉം?
b) 13 + 23 + 33 + 43എɃ?
c) 1 ̮തൽ Ȫടർƹയായ 6എȤൽസംഖĿകхെട ഘനƴхെട ȪകെയɃ?
d) 1̮തൽ പȮ് വെര͆ч എȤൽ സംഖĿകхെട Ȫക 55ആണേΓാ. എưിൽ 13+23+33 · · · 103എɃ?
e) 13 + 23 + 33 · · ·+ n3 കണňാŉʭതിʎч ഒͩ ϮɃവാകĿം എъȪക

5 score

8) ABCDഎʭ ചȪർ̧ജȮിൽ ∠D = 90◦

AB,BC,CD,DAഎʭീ വശƴൾ ΘȮെȮP,Q,R, Sഎʭീ ബിʠňളിൽ െതാǮʮ.BC = 38 െസʾീമീѯർ,
CD = 25 െസʾീമീѯർ, BP = 27െസʾീമീѯർ

a) ORDSസമചȪരമാെണʭ് എƴെന മനസിലാňാം?
b) CQഎɃ?
c) ORDS വശȮിെʾ നീളെമɃ?
d) വശƴെള െതാǮʭ ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ p(x)− p(a)͆െട ഘടകമാണ് x− a.
⋆ x− 1

2) a) x2 + y2 = 36 → x2 + y2 = 62

r = 6

2    



b) (6, 0), (0, 6), (−6, 0), (0,−6)

3) a) x2 + x = 30

b) x2 + x+ 1
4 = 30 + 1

4
(x+ 1

2)
2 = 121

4
(x+ 1

2) =
11
2 ,

−11
2

x = 11
2 − 1

2 = 5
x+ 1

2 = −11
2

x = −11
2 − 1

2 = −12
2 = x = −6

4) a) ഉപരിതലപരːളവ് = 4πr2 = 36πചȪരδെസ.മീѯർ
b) 2πr2 = 18πചȪരδ െസ.മീѯർ
c) 2πr2 = 18π, πr2 = 9π

ഉപരിതലപരːളവ് = 3πr2 = 27πചȪരδെസ.മീѯർ

5) a) േജാടികхെട എȤം= 3× 3 = 9
(2, 12), (2,

1
3), (2

1
4)

(3, 12), (3,
1
3), (3

1
4)

(4, 12), (4,
1
3), (4

1
4)

b) Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ വͩʭ േജാടികൾ (2, 12), (3,
1
3), (4,

1
4), (4,

1
2)

Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ വͩʭ 4േജാടികхȒ് .
Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത= 4

9

c) Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ കിǲാതിരിňാʎч സാധĿത 1− 4
9 = 5

9

6) ⋆ ABCDഎʭ ചȪരം വരŉക . AB = 6െസ.മീ , BC = 4െസ.മീ .
⋆ AB നീǲി BC = BEആŃʭ വിധം EഅടയാളെːǮȯക
⋆ AEവĿാസമാňി അർɮΘȮം വരŉക. BCനീǲി അർɮΘȮെȮ ഖșിŉʭ വിധം

FഅടയാളെːǮȯക.
⋆ BA×BE = BF 2 എʭത് AB×BC = BF 2ആŃʮ. AB×BC എʭത് ചȪരȮിെʾ

പരːളവാŃʮ.
⋆ BFവശമാňി സമചȪരം വരŉക . AB×BC = BF 2അʎസരിƹ് ചȪരȮിെʾ പരːളവ്

സമചȪരȮിെʾ പരːളവിന് ȪലĿം

7) a) 13 = 1, 203 = 8000ആയതിനാൽ 20ഘനസംഖĿകൾ ഉȒായിരിŉം.
b) (1 + 2 + 3 + 4)2 = 102 = 100

c) 552

d) (n(n+1)
2 )2

8) a) OD െതാǮവര͆ം OR ആരവമാണ് . അതിനാൽ OD ലംബം OR.
അȪേപാെല AD ലംബം OS, ∠D = 90◦. ചȪർ̧ജം ORDS, ∠O will be 90◦

, DR = DS.എΓാ വശƴхം ȪലĿം , എΓാ േകാȐകхം 90◦. അതിനാൽ സമചȪരം
b) BP = BQ = 27, BC = 38,QC = 38− 27 = 11െസമീ
c) CQ = CR = 11cm, DR = CD − 11 = 25− 11 = 14െസ.മീ

ORDS ͆െട വശം 14 െസ.മീ
d) ORDS എʭ സമചȪരȮിെʾ വശമാണ് ആരം r = 14െസ.മീ

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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Self Evaluation
Mathematics Test 3

1 hour

25 scores

1) 1̮തൽ Ȫടർƹയായ എɃ ഒѯസംഖĿകхെട Ȫകയാണ് 400

(a) 20 (b) 30 (c) 50 (d) 25

1 score

2) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ചിɃȮിൽOΘȮേകʣമാണ് . ∠AOC = 80◦ആയാൽ

a) ∠ADCഎɃ?
b) ∠ABCഎɃ?

2 score

3) Ƀിേകാണം ABCഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് . A(1, 1), B(7, 1)ആയാൽ
a) ɃിേകാണȮിെʾ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

2 score

4) ഒͩ സമചȪരȮിെʾ വശƴхെട നീളം 1 വീതം Ńറƹാൽ പരːളവ് 100ചȪരδെസʾീമീѯർ ആŃം .
a) വശം xആയാൽ ഈ ആശയം ഉൾെňാшʭ സമവാകĿം എъȪക
b) സമചȪരȮിെʾ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
c) വശȮിെʾ നീളം 1Ńറƹാൽ സമചȪരȮിെʾ Ʒѯളവിന് എʒ് മാѯം ഉȒാŃം ?

3 score

5) 10െസʾീമീѯർ വശ̮ч സമ̧ജɃിേകാണം പരിഗണി്ŉക
a) ഉʭതി എɃയായിരിŉം?
c) ഉʭതി വശമായ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
d) സമചȪരȮിെʾ വികർȤȮിെʾ നീളെമɃ?

3 score

6) ABCDഎʭ സമചȪരȮിൽ ACPഎʭ Ƀിേകാണം വരƹ് േഷഡ് െച͓ിരിŉʮ. PസമചȪരവശȮിെʾ
മധĿബിʠവാണ്.



a) സമചȪരȮിെʾ വശം aആയാൽ േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിെʾPCഎʭ വശേȮ͎ч ഉʭതിെയɃ?
b) സമചȪരȮിെʾ വശം a ആയാൽ േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
c) ഈ ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിൽ വീഴാʎч

സാധĿത എɃയാണ് ?

4 score

7) A(2, 0), B(−6,−2), C(−4,−4), D(4,−2)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക
a) AB, CDഎʭീ വരകхെട ചരിവ് കണňാŉക
b) AD,BCഎʭീ വരകхെട ചരിവ് കണňാŉക
c) ABCDസാമാʒരീകമാേണാ ? വĿŘമാŉക

5 score

8) ഒͩ ũാസിെല Ńǲികെള കണň് പരീŬ്͍ ലഭിƹ മാർň് അʎസരിƹ് എȤം തിരിƹ പǲികയാണ് Ʒവെട͆чത്
.

a) മധĿമം കണňാŉʭതിʎч പǲിക തͦാറാŉക
b) നǮവിെല മാർŉകൾ ഏത് വിഭാഗȮിലാണ് ഉൾെňാшʭത് ?
c) 13മെȮ Ńǲി͆െട മാർň് എɃെയʭാണ് കണňാŉʭത് ?
d) നǮവിൽ വͩʭ മാർŉകൾ എɃ?
e) മധĿമമായ മാർň് കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ ആദĿെȮnഒѯസംഖĿകхെട Ȫക= n2

⋆ എȤം=
√
400 = 20

2) a) ∠ADC = 80
2 = 40◦

b) ∠ABC = 180− 40 = 140◦

3) a) AB =| 7− 1 |= 6

b) ɃിേകാണȮിെʾ ഉʭതി 3
√
3

C(4, 1 + 3
√
3)

2    



4) a) വശംxആയാൽ (x− 1)2 = 100

b) x− 1 =
√
100 = 10

x = 11. പരːളവ് 112 = 121ചȪരδെസʾീമീѯർ
c) വശം1Ńറവായാൽ വശം10.പരːളവ് 102 = 100

പരːളവിെʾ വĿതĿാസം121− 100 = 21ചȪരδെസʾീമീѯർ

5) a) 5
√
3

b) (5
√
3)2 = 75

c) 5
√
3×

√
2 = 5

√
6

6) a) PCഎʭ വശേȮ͎ч ഉʭതി ABആണ്.AB = a
ഉʭതി = a

b) Ƀിേകാണം APC͆െട പാദം = a
2 ,ഉʭതി = a

പരːളവ് = 1
2 × a

2 × a = a2

4

c) സാധĿത= a2

4 ÷ a2 = 1
4

7) a) AB͆െട ചരിവ് −2−0
−6−2 = −2

−8 = 1
4

CD͆െട ചരിവ് = −2−−4
4−−4 = 2

8 = 1
4

ABഎʭ വരCD ്͍ സമാʒരമാണ്
b) AD͆െട ചരിവ് = −2−0

4−2 = −2
2 = −1

BC͆െട ചരിവ് −4−−2
−4−−6 = −2

2 = −1
ADഎʭ വര BC്͍ സമാʒരം.

c) എതിർ വശƴൾ സമാʒരƴളായതിനാൽ ABCDസാമാʒരീകം .

8) a) പǲിക േനാŉക

b) n = 36,ഇരǲസംഖĿ , 18മെȮ͆ം 19 മെȮ͆ം നǮവിൽ വͩʮ. ഇവ 20 − 30എʭ
വിഭാഗȮിലാണ്

c) 10മാർň് 10േപർň് ȪലĿമായി ഭാഗിŉʮ. ഒരാхെട ഭാഗം 1.
പതി̯ʭാമെȮ മാർň് = 20 + 1

2 = 20.5

d) 18മെȮ മാർň് സമാʒരേδണി͆െട എǲാം പദമാണ് .െപാȪവĿതĿാസം 1.
x6 = f + 5d = 20.5 + 5× 1 = 25.5, x7 = 26.5

d) മധĿമം = 25.5+26.5
2 = 26

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 8

1 hour

25 scores

1) xഅŬȮിെʾ ചരിവ് എɃ?

(a) 0 (b) 1 (c) −1 (d) 1
2

1 score

2) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ആദĿപദം 1
2 െപാȪവĿതĿാസം 1

6ആയാൽ

a) േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
b) 2ഈ േδണി͆െട എɃാമെȮ പദമാണ് ?

2 score

3) AB ഒͩ അർɮΘȮȮിെʾ വĿാസമാണ് , AB യിെല ബിʠവാണ് P ,ńടാെത AB്͍ ലംബമാണ് PC
PC = 6െസ.മീѯർ , PB = 3െസ.മീѯർ ആയാൽ

a) ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ??
b) PCവശമായി വരŉʭ സമചȪരȮിെʾ പരːളെവɃ??

2 score

4) 2, 4, 6, 8 · · ·എʭ ഇരǲസംഖĿാേδണി പരിഗണി്ŉക
a) ഈ േδണി͆െട Ȫക͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
b) ആദĿെȮ എɃ പദƴхെട Ȫകയാണ് 210എʭ് കണňാŉക

3 score

5) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ േകാണളΖകൾ പരിഗണിƹ് ഉȮരെമъȪക

sin 42◦, cos 78◦, sin 70◦, cos 14◦

a) എΓാ അളΖകхം ȪലĿമായ sinഅളവിേല്͍ മാѯിെയъȪക
b) തʭിരിŉʭവയിൽ ഏѯΖം വͬȪം ഏѯΖം െചѭȪം ഏത് ?
c) ഈ അളΖകൾ ആേരാഹണŦമȮിെലъȪക



3 score

6) (3, 4), (6, 8)എʭീ ബിʠňളിͭെട ഒͩ വര വരƹിരിŉʮ.
a) ഈ വര͆െട ചരിവ് കണňാŉക
b) ഈ വര ആധാരബിʠവിͭെട കടʮേപാŃേമാ? എƴെന മനസിലാňാം?
c) ഈ വരയിെല മെѯാͩ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

4 score

7) 12െസʾീമീѯർ ആര̮ч ΘȮാŅതിയിͬч കാർഡ് േബാഡിെന 120◦, 240◦ വീത̮ч രȒ് ΘȮാംശƴളാŉʮ.
ഓേരാʮം മടňി ΘȮЇപിക͆Ȓാŉʮ.

a) രȒ് Їപികകൾŉം െപാȪവായ അളേവത് ?
b) െചറിയЇപിക͆െട ആരം എɃ?
c) വലിയЇപിക͆െട ആരെമɃ?
d) രȒ് Їപികകхെട͆ം ആരƴൾ ΘȮാŅതിയിͬч കാർഡ്േബാഡി്െʾ ആരΖമായി എƴെന

ബʦെːǲിരിŉʮ.

5 score

8) ആധാരബിʠ O േകʣമായ ΘȮȮിെല ഒͩ ബിʠവാണ് P (3, 4).
Q(x, y) ഈ ΘȮȮിെല മെѯാͩ ബിʠ.∠AOQ = 30◦ആയാൽ

a) ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?
b) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșി്ŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?
c) Qഎʭ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) ഈ ΘȮȮിെല മെѯാͩ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) 0

2) a) xn = dn+ (f − d) = 1
6n+ (12)−

1
6

xn = 1
6n+ 2

6 = n+2
6

b) When n = 10 x10 =
10+2
6 = 2

Tenth term is 2

3) a) PA× PB = PC2

2    



PA× 3 = 62, PA = 36
3 = 12

AB = 12 + 3 = 15.ആരം= 15
2 = 7.5 െസ.മീѯർ

b) പരːളവ്= PC2 = 122 = 144ചȪരδ െസʾീമീѯർ

4) a) xn = 2n

b) n(n+ 1) = 210, n2 + n = 210
n2 + n+ 1

4 = 210 + 1
4

(n+ 1
2)

2 = 841
4

n+ 1
2 =

√
841
4 = 29

2

n = 29
2 − 1

2 = 14
ആദĿെȮ 14ഇരǲസംഖĿകхെട Ȫകയാണ് 210

5) a) sin 42◦ = sin 42◦

cos 78◦ = sin(90− 78) = sin 12◦

sin 70◦ = sin 70◦

cos 14◦ = sin(90− 14) = sin 76◦

b) ഏѯΖം െചѭത് sin 12◦
ഏѯΖം വͬത് sin 76◦.
തʭിരിŉʭ അളΖകളിൽ ഏѯΖം െചѭത് cos 78◦ , ഏѯΖം വͬത് cos 14◦

c) sin 12◦, sin 42◦, sin 70◦, sin 76◦

cos 78◦ < sin 42◦ < sin 70◦ < cos 14◦

6) a) ചരിവ് y2−y1
x2−x1

= 8−4
6−3 = 4

3

b) ആധാരബിʠ (0, 0), തʭിരിŉʭ ബിʠňളിെലാʮം പരിഗണിƹാൽ ചരിവ് =
4−0
3−0 = 4

3
ഈ വരയിൽ തെʭയാണ് ആധാരബിʠ.

c) (−3,−4)

7) a) ചരിΖയരം = 12 െസʾീമീѯർ
b) lx = 360r1 → 12× 120 = 360× r1

r1 =
12×120
360 = 4െസʾീമീѯർ

c) lx = 360r2 → 12× 240 = 360× r2
r2 =

12×240
360 = 8െസʾീമീѯർ

d) r1 + r2 = 12.അതായത് Їപികകхെട പാദ ആരƴхെട Ȫക ΘȮȮിെʾ
ആരമാണ് .

8) a) OP =
√
OM2 + PM2 =

√
32 + 42 = 5

b) (5, 0), (0, 5), (−5, 0), (0,−5)

c) △ONQ is a 30◦ − 60◦ − 90◦ triangle
OQ = 5, ∴ QN = 5

2 , ON = 5
2

√
3

Q(−5
2

√
3, 52)

d) (−3, 4), (−3,−4), (3,−4)

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 9

1 hour

25 scores

1) sinA = cosBആയാൽ A+BഎɃ?

(a) 100◦ (b) 90◦ (c) 180◦ (d) 45◦

1 score

2) p(x) = x2 − 7x+ 12എʭ ബеപദം പരിഗണിŉക

a) p(x)െന രȒ് ഒʭാംŅതി ബеപദƴхെട Ɓണനഫലമായി എъȪക
b) p(x) = 0ആയാൽ ഈ സമവാകĿȮിെʾ പരിഹാരƴൾ എъȪക

2 score

3) ഒͩ പǲണȮിെല Ȫടർƹയായ ഏъദിവസƴളിെല താപനില താെഴ െകാǮȮിരിŉʮ.

26◦C, 28◦C, 25◦C, 30◦C, 27◦C, 26◦C, 25◦C

c) മധĿമമായ താപനില എɃ?
d) മധĿമതാപനിലേയňാൾ ńടിയ താപനില͆ч എɃ ദിവസƴхȒ് . Ńറǫ താപനില͆ч

എɃ ദിവസƴхȒ് ?

2 score

4) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട അǠാംപദം 10ഉം പȮാം പദം 5ഉം ആയാൽ

a) െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
b) പതിനǠാം പദം എɃ?
d) ആദĿെȮ പതിനǠ് പദƴхെട Ɓണനഫലം എɃ?

3 score

5) A(2, 0), B(−6,−2), C(−4,−4), D(4,−2)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) AB, CDഎʭീ വരകхെട ചരിവ് കണňാŉക
b) AD,BCഎʭീ വരകхെട ചരിവ് കണňാŉക
c) ABCDസാമാʒരീകമാേണാ ? വĿŘമാŉക

3 score

6) ചിɃȮിൽOΘȮേകʣമാണ്.േകാൺ AOC = 45◦ആയാൽ



a) ɃിേകാണംOACഏത് തരം Ƀിേകാണമാണ് ?
b) േകാൺ ABC͆െട അളവ് എɃ?
c) േകാൺ ADC͆െട അളവ് എɃ?
d) ΘȮȮിെʾ ആരം 6െസʾീമീѯറായാൽ ACഎʭ ഞാണിെʾ നീളെമɃ?

4 score

7) ഒͩ െപǲിയിൽ1, 2, 3, 4എʭീ സംഖĿകхം മെѯാͩ െപǲിയിൽ 1, 2, 3എʭീ സംഖĿകхം െചറിയ കടലാസ്
കഷണƴളിൽ എъതിയിǲിരിŉʮ.രȒിൽ നിʮം േനാňാെത ഓേരാെʭǮȮ് േജാടിയായി എъȪʮ.

a) ആെക എɃ േജാടികൾ സാധĿമാണ് ?
b) േജാടിയിെല സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം ഒѯസംഖĿ ആകാʎч സാധĿത എɃ?
c) േജാടിയിെല സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം ഇരǲസംഖĿ ആകാʎч സാധĿത എɃ?

5 score

8) ഒͩ രȒňസംഖĿ അňƴхെട Ȫക͆െട നാͬമടƴാണ്. ആ രȒňസംഖĿ അňƴхെട ƁണനഫലȮിെʾ
രȒ് മടƴാണ് .

a) ഒѯ͆െട ЍാനെȮ അňം y, പȮിെʾ ЍാനെȮ അňംxആയാൽ രȒ് സമവാകĿƴൾ ͪപീകരിŉക
b) രȒാംŅതി സമവാകĿമാŉക
c) അňƴൾ കണňാňി സംഖĿ എъȪക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ sinA = cosB → sinA = sin(90−B)

⋆ A = 90−B → A+B = 90◦

2) a) x2 − 7x+ 12 = (x− a)(x− b) = x2 − (a+ b)x+ ab

b) a+ b = 7, ab = 12 → a = 4, b = 3
x2 − 7x+ 12 = (x− 4)(x− 3)

3) a) 25◦C, 25◦C, 26◦C, 26◦C, 27◦C, 28◦C, 30◦C
ആേരാഹണŦമȮിൽ നǮവിൽ വͩʭ സംഖĿ26. മധĿമമായ താപനില = 26◦C

b) 26◦Cേനňാൾ ńടിയ താപനില͆ч 3ദിവസƴхȒ് . Ńറǫ താപനില͆ч
2ദിവസƴƴхȒ് .

2    



4) a) 5d = 5− 10 = −5, d = −1

b) x1 = x5 − 4× d = 10−− 1× 4 = 14

c) x15 = f + 14d = 14 + 14× (−1) = 14− 14 = 0

d) 0

5) a) AB͆െട ചരിവ് −2−0
−6−2 = −2

−8 = 1
4

CD͆െട ചരിവ് = −2−−4
4−−4

= 2
8 = 1

4
ABഎʭ വരCD ്͍ സമാʒരമാണ്

b) AD͆െട ചരിവ് = −2−0
4−2 = −2

2 = −1

BC͆െട ചരിവ് −4−−2
−4−−6

= −2
2 = −1

ADഎʭ വര BC്͍ സമാʒരം.
c) എതിർ വശƴൾ സമാʒരƴളായതിനാൽ ABCDസാമാʒരീകം .

6) a) OA = OC,∠OAC = ∠OCA = 45◦,∠AOC = 90◦. △OAC ഒͩ
സമപാർശłമǲɃിേകാണം

b) ∠ABC = 1
2AOC = 45◦

c) ∠ADC = 180− 45 = 135◦

d) AC =
√
62 + 62 = 6

√
2cm

7) a) േജാടികхെട എȤം4× 3 = 12
(1, 1), (1, 2), (1, 3)
(2, 1), (2, 2), (2, 3)
(3, 1), (3, 2), (3, 3)
(4, 1), (4, 2), (4, 3)

b) ഒѯസംഖĿകൾ Ɓണനഫലം കിǳʭത് (1, 1)(1, 3), (3, 1)(3, 3)
സാധĿത 4

12 = 1
3

c) Ɓണനഫലം ഇരǲസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത= 1− 1
3 = 2

3

8) a) പȮിെʾ ЍാനെȮ അňംx, ഒѯ͆െട ЍാനെȮ അňംyആയാൽ
സംഖĿ10x+ y

10x+ y = 4(x+ y) (1)

10x+ y = 3xy (2)

b) 10x+ y = 4x+ 4y, 6x = 3y, y = 2x
10x+ y = 3xy → 10x+ 2x = 3x× 2x
12x = 6x2

c) x = 0, x = 2. രȒňസംഖĿ ആയതിനാൽ പȮിെʾ Ѝാനം 0ആകിΓ. പȮിെʾ
Ѝാനം= 2, ഒѯ͆െട Ѝാനം 2x = 4
സംഖĿ= 24

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 10

1 hour

25 scores

1) p(x) = ax3 + bx2 + cx+ dഎʭ ബеപദȮിൽ a+ b+ c+ d = 0ആയാൽ p(x)െʾ ഘടകം

(a) x+ 1 (b) x− 1 (c) x+ 2 (d) x− 2

1 score

2) ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ േകാണളΖകൾ ŦമȮിെലъതിയാൽ ഒͩ സമാʒരേδണിയിലായിരിŉം .

a) നǮവിെല േകാൺ എɃ?
b) ̯ʭ് േകാȐകхം എъȪക

2 score

3) Ƀിേകാണം ABC͆െട പരിΘȮേകʣമാണ് O.
∠BAC = y,∠OBC = x ആയാൽ

a) ∠BCO͆െട അളവ് എɃ?
b) x+ y = 90◦എʭ് െതളിയി്ŉക

2 score

4) OABCസാമാʒരീകമാണ് . O(0, 0), A(5, 0), B(7, 4)ആയാൽ

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

3 score

5) ഒͩ ചȪരȮിെʾ നീളം വീതിേയňാൾ8െസʾീമീѯർ ńǮതലാണ്.

a) വീതി xആയാൽ നീളെമɃ?



b) പരːളവ് 240ചȪരδെസʾീമീѯർ ആയാൽ വശƴെള͆ം പരːളവിെന͆ം ബʦിːിŉʭ സമവാകĿം
എъȪക

c) ചȪരȮിെʾ നീളΖം വീതി͆ം കണňാŉക

3 score

6) പാദƷѯളവ് 20πെസʾീമീѯѭം ചരിΖയരം 18െസʾീമീѯѭ̮ч ΘȮЇപിക ഒͩ ΘȮാംശം മടňി͆Ȓാŉʮ.

a) ΘȮാംശȮിെʾ ആരം എɃ?
b) ΘȮЇപിക͆െട ആരം എɃ?
c) ΘȮാംശȮിെʾ േകʣേകാൺ എɃ?
d) ΘȮЇപിക͆െട പാർശł̮ഖപരːളവ് കണňാŉക

4 score

7) ഒͩ ˗േദശെȮ Ńേറ വീǮകെള ൈവദŀത ഉപേയാഗമʎസരിƹ് തരം തിരിƹ പǲികാണ് താെഴ കാȐʭത്

a) ൈവദŀത ഉപേയാഗȮിെʾ അടിЍാനȮിൽ വീǮകെള ആേരാഹണŦȮിെലъതിയാൽ നǮവിൽ
വͩʭത് എɃാമെȮ വീടാണ്. അവ͆െട ൈവദŀത ഉപേയാഗȮിെʾ വിഭാഗം എʒ് ?

b) മധĿമവിഭാഗȮിെല ൈവദŀത ഉപേയാഗഅളΖകൾ സമാʒരേδണിയിലായാൽ 17മെȮ വീടിെʾ
ഉപേയാഗം എɃ എʭാണ് കണňാňെːǮʭത് ?

c) നǮവിൽ വͩʭ വീǮകхെട ഉപേയാഗȮിെʾ അളവ് കണňാŉക
d) മധĿമമായ ഉപേയാഗȮിെʾ അളെവɃ?

5 score

8) ɃിേകാണംABCഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് . A(1, 1), B(7, 1)ആയാൽ

a) ɃിേകാണȮിെʾ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) ABഎʭ വശȮിെʾ മധĿബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) ɃിേകാണȮിെʾ ഉʭതി എɃ?
d) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
e) C͆െട ϮചകസംഖĿകളായ മെѯാͩ േജാടി സംഖĿകൾ എъȪക

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ a+ b+ c+ d = 0 → p(1) = 0.
⋆ x− 1 ഘടകമാണ്

2    



2) a) a− d, a, a+ dപദƴളായാൽ a− d+ a+ a+ d = 180, a = 60
a+ d = 90, 60 + d = 90, d = 30
നǮവിെല േകാൺ60◦

b) 30◦, 60◦, 60◦

3) a) OB = OC ആയതിനാൽ Ƀിേകാണം OBC͆െട ȪലĿമായ വശƴൾň്
എതിെര͆ч േകാȐകൾ ȪലĿമാണ് .
∠BCO = x.

b) ∠BOC = 2× ∠BAC
180− 2x = 2y, 2x+ 2y = 180, x+ y = 90◦

4) a) ചിɃം േനാŉക

b) OAഎʭ വശംBC്͍ സമാʒരമാണ് . അതിനാൽ O,Aഎʭീ ബിʠňхെട
xϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം തെʭയാണ് B,Cഎʭീ ശീർഷƴхെട
xϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം.
അȪേപാെല , അതിനാൽ O,Aഎʭീ ബിʠňхെട yϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч
വĿതĿാസം തെʭയാണ് B,Cഎʭീ ശീർഷƴхെട yϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч
വĿതĿാസം.
C(7− 5, 4) = C(2, 4)

c) പരːളവ് = 5× 4 = 20

5) a) നീളം = x+ 8

b) x(x+ 8) = 240, x2 + 8x = 240

c) സമവാകĿȮിെʾ ഇͩവശȯം (82)
2ആയ 16ńǲിയാൽ

x2 + 8x+ 16 = 240 + 16
(x+ 4)2 = 256, x+ 4 =

√
256 = 16, x = 16− 4 = 12

വീതി12 െസʾീമീѯർ ,നീളം12 + 8 = 20െസʾീമീѯർ

6) a) 18െസʾീമീѯർ
b) 2πr = 20π, r = 10െസʾീമീѯർ
c) lx = 360r → 18× x = 360× 10, x = 360×10

18 = 200◦

d) പാർശł̮ഖപരːളവ് πrl = 180πചȪരδെസʾീമീѯർ

7) a) പǲിക േനാŉക
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വീǮകхെട എȤം 40. 20 മെȮ͆ം 21മെȮ͆ം വീǮകളാണ് നǮവിൽ വͩʭത്.ഇവ
110− 120എʭ വിഭാഗȮിൽ െപǮʮ

b) ഈ വിഭാഗȮിൽ പȮ് വീǮകхം പȮ് ͇ണിѰ̮Ȓ് . 10͇ണിѯ് പȮ് വീǮകൾň്
ȪലĿമായി ഭാഗിƹാൽ ഒͩ ഭാഗം1.
17 മെȮ വീടിെʾ ഉപേയാഗം = 110 + 1

2 = 110 + 0.5 = 110.5

c) 20 മെȮ͆ം 21മെȮ͆ം വീǮകളാണ് നǮവിൽ വͩʭത് .ഇവ ആദĿപദം 110.5ഉം
െപാȪവĿതĿാസം 1ഉം ആയ സമാʒര േδണി͆െട നാലാമെȮ͆ം അǠാമെȮ͆ം
പദƴളാണ് .
x4 = 110.5 + 3× 1 = 113.5, x5 = 114.5

d) മധĿമം = 113.5+114.5
2 = 114

8) a) AB =| 7− 1 |= 6

b) CDഉʭതി ആയാൽ D(4, 1)

c) CD = 3
√
3

d) C(4, 1 + 3
√
3)

e) C(4,−(3
√
3− 1))

C(4, 1− 3
√
3)

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 10

1 hour

25 scores

1) ΘȮാംശം മടňി ΘȮЇപിക ഉȒാŉʮ. Їപീക͆െട ആരȮിെʾ രȒ് മടƴാണ് ΘȮാംശȮിെʾ
ആരം. ΘȮാംശȮിെʾ േകʣേകാൺ എɃ?

(a) 90◦ (b) 100◦ (c) 150◦ (d) 180◦

1 score

2) പȮ് ũാസ് െടаകളിൽ ഒͩ Ńǲിň് കിǲിയ മാർŉകളാണ് താെഴ െകാǮȮിരിŉʭത്

14, 17, 11, 19, 15, 17, 13, 10, 14, 18

a) മാർŉകൾ ആേരാഹണŦമȮിെലъതിയാൽ ഏെതാെň മാർŉകളാണ് നǮവിൽ വͩʭത്
b) മാർŉകхെട മധĿമം കണňാŉക

2 score

3) p(x) = x3 + 4x2 + x− 7 എʭ ബеപദം പരിഗണിŉക

a) ഈ ബеപദȮിെʾ ഘടകമാേണാx− 1എʭ് പരിേശാധിŉക
b) ഘടകമെΓưിൽ p(x)ൽ നിʮം ഏത് സംഖĿ Ńറƹാൽ x−1ഘടകമായ q(x)എʭ ബеപദം കിǳം

?

2 score

4) ചരിവ് 3ആയ ഒͩ വരയിെല ബിʠňളാണ് A(1,−2), B(x, 4)

a)  xകണňാŉക
b) ഈ വരയിെല മെѯാͩ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) ഈ വര xഅŬെȮ ഖșിŉʭ ബിʠ ഏത് ?

3 score

5) ചിɃȮിൽ ∠B = 90◦,AB = 15െസʾീമീѯർ , BC = 8 െസʾീമീѯർ.



a) ഏകേദശചിɃം വരƹ് േകʣംOഎʭ് അടയാളെːǮȯക.PORB്͍ നൽŃʭ ഏѯΖം ഉചിതമായ
േപെരʒ് ?

b) PB = xആയാൽ AP,AQ,CR,CQഎʭിവ എɃ വീതമാണ്.
c) ΘȮȮിെʾ ആരം കണňാŉക

3 score

6) xഅŬȮിന് സമാʒരമായി (0, 6)എʭ ബിʠവിͭെട ഒͩ വര വരŉʮ. yഅŬȮിന് സമാʒരമായി
(8, 0)ͭെട മെѯാͩ വര വരŉʮ.

a)  ഈ വരകൾ ńǲി̮ǳʭPഎʭ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) ആധാരബിʠവിൽ നിʮം Pയിേല͍ч അകലെമɃ
c) ഈ വരയിെല ആധാരബിʠ അΓാȮ മെѯാͩ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

4 score

7) 30മീѯർ ഉയര̮ч ഒͩ െകǲിടȮിെʾ Ʒവǲിൽ നിʮം Ńറƹകെല നിʮം േനാŉʭ ഒͩ Ńǲി െകǲിടȮിെʾ
̮കളѯം 30◦േമൽേňാണിൽ കാȐʮ. െകǲിടȮിന് അǮേȮ്͍ Ńറƺɦരം നീƴി നിʭ് േനാŉേ̵ാൾ
̮കളѯം 60◦േമൽേňാണിൽ കാȐʮ.

a) ഈ ആശയം വĿŘമാŉʭ ചിɃം വരŉക
b) െകǲിടȮിെʾ Ʒവǲിൽ നിʮം രȒാമെȮ ЍാനേȮ͎ч അകലെമɃ?
c) േനാŉʭ രȒ് Ѝാനƴхം ത̼ിͬч അകലെമɃ?
d) െകǲിടȮിെʾ Ʒവǲിൽ നിʮം ആദĿം േനാňിയ ЍാനേȮ͎ч അകലെമɃ?

5 score

8) ഒͩ േδണി͆െട Ȫക͆െട ബീജഗണിതͪപം n2 + nആണ്.

a) േδണി എъȪക
b) േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
c) ഈ േδണി͆െട ഏതാʎം പദƴхെട Ȫക 2021ആŃേമാ? എƴെന മനസിലാňാം?
d) 100ൽ താെഴ ഈ േδണിയിൽ എɃ പദƴхȒ് ?
e) ഈ േδണി͆െട 100ൽ താെഴ͆ч പദƴхെട Ȫക കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ lx = 360r → 2r × x = 360× r

⋆ x = 180◦

2) a) ആേരാഹണŦമȮിെലъതിയ മാർŉകൾ10, 11, 13, 14, 14, 15, 17, 17, 18, 19
n = 10 (ഇരǲസംഖĿ). അതിനാൽ 5മെȮ͆ം 6മെȮ͆ം മാർŉകളാണ് നാǮവിൽ
വͩʭത് . ഇവ14, 15വീതമാണ്.

b) മധĿമം= 14+15
2 = 14.5
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3) a) p(1) = 12 + 4× 12 + 1− 7 = −1
p(1) ̸= 0 . x− 1ഘടകമΓ

b) കറേňȒ സംഖĿ−1

4) a) ചരിവ്: y2−y1
x2−x1

= 3, 4−−2
x−1 = 3, 6

x−1 = 3, 3x− 3 = 6, 3x = 9, x = 3 , B(3, 4)

b) ചരിവ് 3 ആയതിനാൽ മെѯാͩ ബിʠ C(3 + 1, 4 + 3) → C(4, 7)

c) വര xഅŬെȮ ഖșിŉʭ ബിʠവിെʾ yϮചകസംഖĿ0.
ബിʠP (x, 0), A(1,−2)ഇവയിൽ −2−0

1−x = 3, x = 5
3 , ബിʠ P (53 , 0)

5) a) ചിɃം

PORB സമചȪരം
b) AP = 15− x,AQ = 15− x,CR = 8− x,CQ = 8− x

c) കർȤം AC =
√
152 + 82 = 17

15− x+ 8− x = 17, 23− 17 = 2x, 2x = 6, x = 3
ആരം 3cm

6) a) P (8, 6)

b) OP =
√
82 + 62 = 10

c) Q(−8,−6)

7) a) ചിɃം

b) BD = x,AD = y
Ƀിേകാണം BDCഒͩ 30− 60− 90മǲɃിേകാണം . x = 30√

3
= 10

√
3

c) x+ y = 30
√
3, y = 30

√
3− 10

√
3 = 20

√
3മീѯർ

d) x+ y = 30
√
3
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8) a) x1 = 12 + 1 = 2, x1 + x2 = 22 + 2 = 6
x2 = 6− 2 = 4, d = x2 − x1 = 4− 2 = 2
Sequence :2, 4, 6 · · ·

b) xn = 2n

c) എΓാ പദƴхം ഇരǲസംഖĿകളാണ് . Ńേറ ഇരǲസംഖĿകхെട Ȫക ഒѯസംഖĿ ആകിΓ. 2021
Ȫക ആകിΓ

d) 2n = 98, n = 49There are 49 terms below 100

e) Sum = 2(1 + 2 + 3 + · · · 49) = 2× (49 + 1)× 49
2 = 49× 50 = 2450

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 10

1 hour

25 scores

1) Ƀിേകാണം ABCയിൽ A(4, 10), B(1, 5), C(7, 5) ആയാൽ BCയിേല͍ч ഉʭതി് എɃ?

(a) 5 (b) 6 (c) 10 (d) 11

1 score

2) 7െʾ Ɓണിതƴേളാട് 3ńǲിയ സംഖĿാേδണി പരിഗണിŉക

a) ഈ േδണി͆െട ബീജഗണിതം എъȪക.
b) ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮ ̯ʭňസംഖĿ എъȪക.

2 score

3) 60
√
3 മീѯർ ഉയര̮ч മരȮിെʾ Ʒവǲിൽ നിʮം 60മീѯർ അകെലനിʮം മരȮിെʾ ̮കളѯം േനാŉʮ.

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) േമൽേňാൺ എɃ?

2 score

4) ഒͩ സമചȪരЇപിക͆െട പാദപരːളവ് 144 ചȪരδെസʾീമീѯർ .ഇʭതി 8 െസ.മീ

a) പാദവň് എɃ?
b) ചരിΖയരം എɃ?
c) പാർശł̮ഖപരːളവ് കണňാŉക

3 score

5) നാല് സമചȪരƴхെട വശƴൾ Ȫടർƹയായ എȤൽസംഖĿകളാണ് .അവ͆െട പരːളΖകхെട Ȫക 174ചȪരδെസʾീമീѯർ
.

a) െചറിയ സമചȪരȮിെʾ വശം xആയാൽ മѯ് സമചȪരƴхെട വശം എɃ?
b) തʭിരിŉʭ വിവരƴൾ ഉപേയാഗിƹ് സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) ഓേരാʭിʾ͆ം വശം കണňാŉക

3 score

6) ചിɃȮിൽ AP ΘȮȮിെʾ വĿാസമാണ് .AB = 6
√
3cm PB = 6 െസ.മീ



a) ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
b) △APB͆െട േകാȐകൾ എъȪക?
c) ∠ACBഎɃ?
d) ∠BAQഎɃ?

4 score

7) x = 3, y = 4, 4x+ 3y = 36എʭീ വരകൾ ഒͩ ബе̧ജം ͪപീകരിŉʮ.

a)  ഈ ബе̧ജȮിെʾ ഏѯΖം ഉചിതമായ േപെരʒ് ?
b) ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) പരːളവ് കണňാŉക
d) ശീർഷƴളിͭെട കടʮേപാŃʭ ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
e) ഈ ΘȮȮിെʾ േകʣȮിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

8) p(x) = x2 + 6x+ kഎʭ ബеപദം പരിഗണിŉക

a) k = 0ആയാൽ ബеപദȮിെʾ ഒʭാംŅതി ഘടകƴൾ ഏെതΓാം?
b) ȪലĿമായ രȒ് ഒʭാംŅതി ഘടകƴхȒാകാൻ kഎɃയായിരിňണം .
c) ഒʭാംŅി ഘടകം ഉȒാകാതിരിňാൻ kഎɃയായിരിňണം .
d) k = 8 ആയാൽ ഒʭാംŅിതി ഘടകƴൾ കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ BCഎʭ വര xഅŬȮിന് സമാʒരമാണ്
⋆ ഉʭതി| 10− 5 |= 5

2) 10, 17, 24 · · ·
ഇത് സമാʒരേδണിയാണ്

a) xn = dn+ (f − d) = 7n+ (10− 7) = 7n+ 3

b) 7n+ 3 > 99 → 7n > 99− 3 = 96, n > 96
7 = 13.7

n = 14, x14 = 7× 14 + 3 = 98 + 3 = 101
ആദĿെȮ ̯ʭňസംഖĿാപദം 101
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3) a) Picture

b) AC = 120, AB = 60, BC = 60
√
3ആയതിനാൽ ഇത് ഒͩ 30◦ − 60◦ −

90◦മǲɃിേകാണമാണ് .
∠BAC = 60◦

4) a) a2 = 144, a = 12 െസ.മീ
b) l =

√
82 + 62 = 10 െസ.മീ

c) പാർശł̮ഖപരːളവ് = 2al = 2× 12× 10 = 240ചȪരδെസʾീമീѯർ

5) a) x+ 1, x+ 2, x+ 3

b) x2 + (x+ 1)2 + (x+ 2)2 + (x+ 3)2 = 174
x2 + (x2 + 2x+ 1) + (x2 + 4x+ 4) + (x2 + 6x+ 9) = 174
4x2 + 12x = 160, x2 + 3x = 40

c) x = 5, x+ 1 = 6, x+ 2 = 7, x+ 3 = 8

6) a) AP =
√
(6
√
3)2 + 62 = 12. Radius of the circle is 6 െസʾീമീѯർ

b) AP വĿാസമായതിനാൽ ∠B = 90◦ . △APB ͆െട വശƴൾ 1 :
√
3 : 2എʭ

അംശബʦȮിലാണ് .ഇത് ഒͩ 30◦ − 60◦ − 90◦ Ƀിേകാണം .
∠A = 30◦,∠P = 60◦,∠B = 90◦

c) ∠ACB = 60◦(angle in the same arc)

d) 60◦

7) a) x = 3 എʭ വരyഅŬȮിന് സമാʒരമായി (3, 0)എʭ ബീʠവിͭെട കടʮേപാŃʮ.
y = 4 എʭ വര xഅŬȮിന് സമാʒരമായി (0, 4)ͭെട കടʮേപാŃʮ . 4x+3y = 36
എʭ വര ഈ രȒ് വരകെള͆ം ഖșിŉʮ.ഇത് ഒͩ മǲɃിേകാണമാണ്

b) A(3, 4) എʭത് മǲേകാൺ ഉȒാŉʭ ശീർഷമാണ് .
x = 3 , 4x+3y = 36എʭീ വരകൾ ńǲി̮ǳʭ ബിʠവാണ് B. ഇതിൽ നിʮം 4×3+3y =
36, 3y = 24, y = 8 , B(3, 8).
y = 4 , 4x + 3y = 36എʭീ വരകൾ ńǲി̮ǳʭ ബിʠവാണ് C . ഇതിൽ നിʮം 4 × x +
3× 4 = 36, 4x = 24, x = 6 , C(6, 4).

c) AB =| 8− 4 |= 4, AC =| 6− 3 |= 3
പരːളവ് = 1

2 × 4× 3 = 6ചȪരδ͇ണിѯ്

d) കർȤം
√
32 + 42 = 5. പരിΘȮആരം 2.5

e) പരിΘȮേകʣം കർȤȮിെʾ മധĿബിʠ It is (3+6
2 , 8+4

2 ) = (92 , 6)

8) a) k = 0ആയാൽ p(x) = x2 + 6x → x(x+ 6), ഒʭാംŅതി ഘടകƴൾ x, x+ 6

b) x2 + 6x + k = x2 + 2 × 3 × x + 32ആയാൽ (x + 3)2എെʭъതാം. ഇതിനായി k =
9ആയിരിňണം . അേːാൾ ഒʭാംŅതി ഘടകƴളായി x+ 3, x+ 3എʭിവ കിǳം.
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c) x2 + 6x+ k = (x− a)(x− b)എെʭъതിയാൽ a+ b = −6, ab = k
(a− b)2 = (a+ b)2 − 4ab → (a− b)2 = (−6)2 − 4× k
(a− b)2 = 36− 4k.
k > 9ആയാൽ (a − b)2നŁനസംഖĿയാŃം. അത് സാധĿമΓ. അതിനാൽ ഒʭാംŅതി
ഘടകƴൾ ഇΓാതിരിňാൻ k > 9ആകണം .

d) k = 8ആയാൽp(x) = x2 + 6x + 8 = x2 + 4x + 2x + 8 = x(x + 4) + 2(x + 4) =
(x+ 4)(x+ 2)
ഒʭാംŅതി ഘടകƴൾ(x+ 4), (x+ 2)

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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Self Evaluation
Mathematics Test 10

1 hour

25 scores

1) ΘȮȮിെʾ േകʣȮിൽ നിʮം 13െസ.മീѯർ അകെല͆ч ബിʠവിൽ നിʮം വരŉʭ െതാǮവര്͍
12െസ.മീ നീള̮െȒưിൽ ΘȮȮിെʾ ആരം എɃയാണ് ?

(a) 5cm (b) 10cm (c) 15cm (d) 18cm

1 score

2) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം 3n+ 5ആണ്

a) േδണി͆െട പȮാമെȮ പദം എɃ?
b) പȮാം പദേȮാട് എɃ ńǲിയാൽ ഇͩപതാം പദം കി്ǳം ?

2 score

3) 2, 4, 6, 8, · · ·എʭ ഇരǲസംഖĿാേδണി പരിഗണി്ŉക

a) ആദĿെȮ 20പദƴхെട മാധĿം എɃ?
b) ആദĿെȮ എɃ പദƴхെട മാധĿമാണ് 31?

2 score

4) (1, 2) എʭ ബിʠ ആധാരബിʠ േകʣമായ ΘȮȮിെല ബിʠവാണ് .

a) ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
b) ΘȮം xഅŬെȮ ഖșിŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?
c) ΘȮȮിെല രȒ് ബിʠňхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

3 score

5) p(x)= ax2 − 2bx+ cഎʭ ബеപദം പരിഗണിŉക



a) x− 1 ബеപദȮിെʾ ഘകടമായാൽ a, b, cസമാʒരേδണിയിലാെണʭ് െതളിയിŉക
b) a, b, cസാമാʒരേδണിയിൽ വͩʭ രȒ് ബеപദƴൾ എъȪക
c) x2 − 1 എʭത് p(x)െʾ ഘടകമായാൽ a+ cഎɃ?

3 score

6) A1, A2, A3 · · ·Anഎʭീ ബിʠňൾ ΘȮȮിൽ അടയാളെːǮȮിയിരിŉʮ.ഇവ േചർȮ് ഞാȐകൾ
വരŉʮ.

a) ഒͩ ബിʠവിൽ നിʮം എɃ ഞാȐകൾ വരňാം?
b)  ആെക എɃ ഞാȐകൾ ഉȒാŃം ?
c) 35ഞാȐകൾ വരňാൻ എɃ ബിʠňൾ േവണം ?

4 score

7) 288◦ േകʣേകാȐം 25െസ.മീ ആരΖ̮ч ΘȮാംശം മടňി ΘȮЇപിക ഉȒാŉʮ.

a) ΘȮЇപിക͆െട ആരം എɃ?
b) Їപിക͆െട ഉയരം എɃ?
c) ΘȮЇപിക͆െട വŦ̮ഖപരːളവ് കണňാŉക
d) ബാňി ഭാഗം മടňി മെѯാͩ Їപിക ഉȒാňിയാൽ അതിെʾ ആരം എɃ?

5 score

3) ഒͩ ക̵നിയിെല െതാഴിലാളികхെട ദിവസŊലിയാണ് താെഴ െകാǮȮിരിŉʭത് .

a) മധĿമം കണňാŉʭതിന് പǲിക തͦാറാŉക
b) 21മെȮ ദിവസŉലി ഏത് വിഭാഗȮിൽ െപǮʮ.
c) മധĿമം കണňാŉʭതിʎч സư΄ƴൾ എെʒΓാം?
d) പതിനാലാമെȮ െതാഴിലാളി͆െട ńലി എɃ?
e) മധĿമം കണňാŉക

5 score

2    



SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ െതാǮവര, ആരം , േകʣȮിൽ നിʮം ˁറെȮ ബിʠവിേല͍ч അകലം എʭിവ േചർʭ്
മǲɃിേകാണം ͪപീകരിŉʮ

⋆ r =
√
132 − 122 = 5െസ.മീ

2) a) x10 = 3× 10 + 2 = 32

b) 10× 3 = 30

3) ആദĿെȮ nഇരǲസംഖĿകхെട Ȫക n(n+ 1)

a) മാധĿം= 20(20+1)
20 = 21

b) 30

4) a) ആരംr =
√
12 + 22 =

√
5

b) (
√
5, 0), (0,

√
5), (−

√
5, 0), (0,−

√
5)

c) (−1, 2), (−1,−2)

5) a) x− 1ഘടകമായാൽp(1) = 0.
a× 12 − 2b× 1 + c = 0, a− 2b+ c = 0
a+ c = 2b, a+ c = b+ b → b− a = c− b → a, b, cസമാʒരേδണിയിലാണ് .

b) a = 4, b = 3, c = 2ആയാൽ 4x2 − 6x+ 2.
c) x2 − 1 = (x− 1)(x+ 1), അതായത് x− 1, x+ 1എʭിവ ഘടകƴളാണ് .p(1) = 0 →

a− 2b+ c = 0
p(−1) = 0 → a+ 2b+ c = 0
ഈ സമവാകĿƴൾ ńǲിയാൽ 2a+ 2c = 0, a+ c = 0

6) a) n− 3
(ഒͩ ശീർഷെȮ ഇͩവശΖ̮ч ശീർഷƴേളാട് േയാജിːിƹാൽ വശം കിǳʮ.)

b) n(n−3)
2

c) n(n−3)
2 = 35, n(n− 3) = 70, n2 − 3n = 70, n2 − 3n+ 9

4 = 70 + 9
4

(n− 3
2)

2 = 289
4

n− 3
2 = 17

2 , n = 10

7) a) lx = 360r → 288× 25 = 360× r, r = 288×25
360 = 20 െസʾീമീѯർ

b) l2 = h2+r2 , 252 = h2+202 → h2 = 625−400 = 225, h =
√
225 = 15െസʾീമീѯർ

c) പാർശł̮ഖപരːളവ് πrl = π × 20× 25 = 500π ചȪരδെസʾീമീѯർ
d) ബാňി വͩʭ ഭാഗȮിെʾ ആരം25− 20 = 5െസʾീമീѯർ

8) a) പǲിക
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b) n = 41 ആയാൽ , 41+1
2 മെȮ ദിവസŊലിയാണ് നǮവിൽ വͩʭത് . ഇത് 21മെȮയാണ്

.600− 700എʭ വിഭാഗȮിൽ െപǮʮ..

c) മധĿമũാസിെല െതാഴിലാളികൾň് അവിെട͆ч ആെക ńലി ȪലĿമായി
ഭാഗിƺെകാǮŉʮ. ഇവ സമാʒരേδണിയിലാെണʭ് Ńͩതാം.േδ്ണി͆െട ആദĿപദം
ആ വിഭാഗȮിെല ആദĿെȮ െതാഴിലാളി͆െട ńലിയാണ് .

d) മധĿമവിഭാഗȮിൽ പȮ് െതാഴിലാളികхȒ് .ʏറ് ͪപ പȮ് േപർň് ȪലĿമായി
ഭാഗിƹാൽ ഒͩ ഭാഗം 10
14മെȮ െതാഴിലാളിയാണ് ആദĿേȮത് . ആദĿെȮ ńലി = 600 + 10

2 = 605

d) േδണി്യിൽ , f = 605, d = 10. x8 = f + 7d = 605 + 7× 10 = 605 + 70 = 675
മധĿമം 675

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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scale=1

Self Evaluation
Mathematics Test 14

1 hour

25 scores

1) ഒͩ സംഖĿ͆െട͆ം അതി്െʾ വർƅȮിെʾ͆ം Ȫക0ആണ് . സംഖĿ ഏത് ?

(a) −2 (b) 1 (c) 2 (d) −1

1 score

2) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം 4n+ 3ആണ്.

a) െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
b) ഈ േδണി͆െട രȒ് പദƴൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം 176ആŃേമാ?

2 score

3) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ചിɃȮിൽ േകാൺ BDE = 40◦ആയാൽ

a) േകാൺACBഎɃ?
b) േകാൺ AOBഎɃ?

2 score

4) ചിɃȮിൽ ∠POB = 120◦, OP = 24െസʾീമീѯർ , ABΘȮȮിെʾ വĿാസമാണ് .എưിൽ



a) ɃിേകാണംPOA േകാȐകൾ കണňാŉക
b) ΘȮȮിെʾ വĿാസം എɃ?
c) Pയിൽ നിʮч െതാǮവര͆െട നീളെമɃ?

3 score

5) A(1,−1), B(5, 2), C(9, 5)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) AB,BC,ACഎʭീ അകലƴൾ കണňാŉക
b) ഈ ബിʠകൾ ഒͩ വരയിൽ തെʭ͆ч ബിʠňളാെണʭ് െതളിയിŉക
c) ACഎʭ വര͆െട മധĿബിʠ ഏത് ?

3 score

6) 10Aയിൽ 30ആൺŃǲികхം 20െപൺŃǲികхം ഉȒ്. 10Bയിൽ 15ആൺŃǲികхം25െപൺŃǲികхം ഉȒ്
.
രȒ് ũാസിൽനിʮം ഓേരാʭ് വീതം േനാňാെത െസലŏ് െചͦാം.

a) ആെക എɃ തരȮിൽ െസലŏ് െചͦാം?
b) കിǳʭത് രȓേപͩം ആൺŃǲികൾ ആകാʎч സാധĿത എɃ?
c) കിǳʭത് രȒ് േപͩം െപൺŃǲികൾ ആകാʎч സാധĿത എɃ?

4 score

7) 10െസʾീമീѯർ പാദവňിെʾ നീളΖം 12െസʾീമീѯർ ഉയരΖ̮ч കǲിയായ ഒͩ സമചȪരЅംഭȮിൽ നിʮം
പരമാവധി വͬː̮ч ΘȮЇപിക െചȮിെയǮŉʮ

a) Їപിക͆െട ആരെമɃ?
b) ചരിΖയരം കണňാŉക
c) Їപിക͆െട പാർശł̮ഖപരːളെവɃ?
d) Їപിക͆െട ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക

8) ɃിേകാണംABCയിൽ ∠B = 30◦,∠C = 60◦, BD = 12െസʾീമീѯർ

a) BC്͍ ലംബമാണ് DA, DB = x ആയാൽ DCഎɃ?
b) △BDA,△CDAഎʭിവ പരിഗണിƹ് രȒ് സമവാകĿƴൾ എъȪക
c) xകണňാŉക
d) AയിൽനിʮംBCയിേല͎ч ലംബɦരം എɃ?
e) ɃിേകാണംABC͆െട പരːളവ് കണňാŉക

5 score
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SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ (−1)2 + (−1) = 0

⋆ −1

2) a) 4

b) 176എʭ സംഖĿ 4െʾ Ɓണിതമാണ് . അȪെകാȒ് 176 ഈ േδണി͆െട രȒ് പദƴൾ ത̼ിͬч
വĿതĿാസം ആŃം

3) a) ∠ADB = 180− 40 = 140◦

b) ∠ACB = 180− 140 = 40◦

c) ∠AOB = 2× 40 = 80◦

4) a) AB =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2,AB =

√
(5− 1)2 + (2−− 1)2 =

√
16 + 9 = 5

BC =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2,BC =

√
(9− 5)2 + (5− 2)2 =

√
16 + 9 = 5

AC =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2,AC =

√
(9− 1)2 + (5−− 1)2 =

√
64 + 36 = 10

b) AB +BC = 10, AC = 10 → AB +BC = AC
A,B,C ഒͩ വരയിലാണ്

c) AB = 5, BC = 5അതിനാൽ B എʭ ബിʠ AC͆െട മധĿബിʠവാണ് . B(5, 2)

5) a) ആെക േജാടികൾ(20 + 30)× (15 + 25) = 50× 40 = 2000

b) രȓം ആൺŃǲികൾ ആകാʎч സാധĿത= 30×15
2000 = 450

2000 = 9
40

c) രȓം െപൺ Ńǲികൾ ആകാʎч സാധĿത= 20×25
2000 = 500

2000 = 1
4

6) a) 5െസʾീമീѯർ
b) h = 12െസʾീമീѯർ , r = 5െസʾീമീѯർ

l =
√
52 + 122 = 13 െസʾീമീѯർ

c) പാർശł̮ഖപരːളവ് = πrl = 65πചȪരδെസʾീമീѯർ
d) ഉപരിതലപരːളവ് =പാദപരːളവ് + പാർശł̮ഖപരːളവ്

= 25π + 65π = 90πചȪരδെസʾീമീѯർ

7) a) 5െസʾീമീѯർ
b) h = 12െസʾീമീѯർ , r = 5െസʾീമീѯർ

l =
√
52 + 122 = 13 െസʾീമീѯർ

c) പാർശł̮ഖപരːളവ് = πrl = 65πചȪരδെസʾീമീѯർ
d) ഉപരിതലപരːളവ് =പാദപരːളവ് + പാർശł̮ഖപരːളവ്

= 25π + 65π = 90πചȪരδെസʾീമീѯർ

8) a) CD = 12− x

b) If AD = h
h
x = tan 30 = 1√

3
, h = x√

3
h

12−x = tan 60 =
√
3, h =

√
3(12− x)

c) x√
3
=

√
3× (12− x)

x =
√
3×

√
3× (12− x)

x = 3(12− x),4x = 36, x = 9

d) h = x√
3
= 9√

3
= 3

√
3െസ.മീѯർ

e) പരːളവ് = 1
2 × 12× 3

√
3 = 18

√
3ചȪരδെസʾീമീѯർ

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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Self Evaluation
Mathematics Test 14

1 hour

25 scores

1) What is the distance from the origin to the point of intersection of the lines x = 4 and y = 3

(a) 5 (b) 3 (c) 2 (d) 7

1 score

2) 7, 10, 13 · · ·എʭ സമാʒരേδണി പരിഗണിŉക

a) ʏറിൽ താെഴ ഈ േδണിയിൽ എɃ പദƴхȒാŃം ?
b സംഖĿകхെട മധĿമം കണňാŉക.

2 score

3) കǲിയായ ഒͩ േഗാളȮിെʾ ഉപരിതലപരːളവ്100ചȪരδെസʾീമീѯറാണ് . അതിെന രȒ് അർɮേഗാളƴളാŉʮ

a) ഒͩ അർɮേഗാളȮിെʾ വŦ̮ഖപരːളവ് എɃ?
b) ഒͩ അർɮേഗാളȮിെʾ ഉപരിതലപരːളവ് എɃ?

2 score

4) ഒͩ ńǲȮിെല Ńǲികൾ എΓാവͩം പരДരം സ̼ാനƴൾ ൈകമാѭʮ.ഒͩ Ńǲി മെѯΓാവർŉം സ̼ാനƴൾ
നൽേകȒȪȒ് .ആെക 132 സ̼ാനƴളാണ് ൈകമാѯം െചͦെːǲത് .

a) ńǲȮിൽnŃǲികхെȒưിൽ ഒͩ Ńǲി എɃസ̼ാനƴൾ ൈകമാറണം?
b) തʭിരിŉʭ വĿവЍ അʎസരിƹ് സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) Ơːിͬч Ńǲികхെട എȤം കണňാŉക

3 score

5) മǩവിന് പƹ, Ʒവː് , നീല എʭീ നിറƴളിͬч ക̼ͬകхം മാലകхം ഉȒായിͩʮ.അവൾ പല തരȮിൽ
ഈ ആഭരണƴൾ അണിǫിͩʮ.

a) എɃതരȮിൽ മǩവിന് ആഭരണƴൾ അണിയാൻ കഴി͆ം ?
b) ഒേര നിറȮിͬч മാല͆ം ക̼ͬം അണിയാʎч സാധĿത എɃയാണ് ?
c) വĿതĿЅ നിറȮിͬч മാല͆ം ക̼ͬം അണിയാʎч സാധĿത എɃ?

3 score

6) p(x) = x3 + 4x2 + x− 6എʭ ബеപദം പരിഗണിŉക

a) p(1)കണňാŉക . x− 1ഈ ബеപദȮിെʾ ഘടകമാേണാ?



b) p(x)െന x− 1െകാȒ് ഹരിƹാൽ കിǳʭ ഹരണഫലം കണňാŉക
c) ഹരണഫലെȮ രȒ് ഒʭാംŅതി ബеപദƴхെട Ɓണനഫലമായി എъȪക
d) p(x) = 0എʭ സമവാകĿȮിെʾ പരിഹാരƴൾ എъȪക

4 score

7) ചിɃȮിൽ AB = BD, ńടാെത ADഎʭ വര Aയിൽ നിʮം ΘȮȮിേല͍ч െതാǮവരയാണ് ,

a) AB,AC,ADഎʭീ നീളƴൾ ത̼ിͬч ബʦെമʒ് ?
b) AB ×AC = CD2എʭ് െതളിയിŉക
c) △ACD͆െട ˗േതĿകതെയʒ്?
d) ∠BAD = 30◦,Dയിൽ നിʮംBCയിേല͍ч ഉʭതി 12െസʾീമീѯർ ആയാൽ ആയാൽADെതാǮവര͆െട

നീളെമɃ?

8) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ആദĿപദം 3, െപാȪവĿതĿാസം 2ആയാൽ

a) േδണി എъȪക
b) പȮാം പദം കിǲാൻ ആദĿപദേȮാട് എɃ തവണ െപാȪവĿതĿാസം ńǲണം
c) ഈ േδണി͆െട പȮാമെȮ പദം എɃയാണ് ?
d) ഈ േδണി͆െട 101 മെȮ പദം എɃയാണ് ?
e) 100ഈ േδണി͆െട പദമാേണാ? എƴെന മനസിലാňാം ?

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ Distance =
√
32 + 42 = 5

⋆ 5

2) a) 3n+ 4 < 100 → 3n < 96, n < 32
n = 31. ഈ േδണിയിൽ 100ൽ താെഴ 31 പദƴхȒ് .

b) നǮവിെല പദം16മെȮ പദമാണ് . =x16 = 3× 16 + 4 = 48 + 4 = 52

3) a) 4πr2 = 100 → 2πr2 = 50 ചȪരδെസʾീമീѯർ
b) πr2 = 25 → 3πr2 = 75ചȪരδെസʾീമീѯർ

4) a) n− 1സ̼ാനƴൾ ഒͩ Ńǲി നൽŃʮ
b) nŃǲികൾ നൽŃʭ ആെക സ̼ാനƴхെട എȤംn(n− 1) = 132

n2 − n− 132 = 0

2    



c) n2 − n = 132, n2 − n+ 1
4 = 132 + 1

4 , (n− 1
2 )

2 = 529
4 , (n− 1

2 ) =
23
2 , n = 12

5) a) ആഭരണƴൾ െതരെǫǮňാΖʭ േജാടികхെട എȤം3× 3 = 9
(പƹ, പƹ),(പƹ,Ʒവː് ),(പƹ,നീല)
(നീല, പƹ),(നീല,Ʒവː് ),(നീല,നീല)
(Ʒവː് , പƹ),(Ʒവː് ,Ʒവː് ),(Ʒവː് ,നീല)

b) (പƹ,പƹ),(Ʒവː് ,Ʒവː് ),(നീല,നീല)
സാധĿത= 3

9 = 1
3

c) വĿതĿЍ നിറƴളിൽ ആകാʎч സാധĿത1− 1
3 = 2

3

6) a) p(1) = 13 + 4× 12 + 1− 6 = 1 + 4 + 1− 6 = 0
Since p(1) = 0 ഇതിൽ നി്ʮം (x− 1) ഘടകമാെണʭ് മനസിലാňാം.

b) Let ax2 + bx+ c ആണ് ഹരണഫലം .x3 + 4x2 + x− 6 = (x− 1)(ax2 + bx+ c)
x3 + 4x2 + x− 6 = x(ax2 + bx+ c)− (ax2 + bx+ c) = ax3 + (b− a)x2 + (c− b)x− c
Ɓണകƴൾ Ȫലനം െച͓ാൽ a = 1, b − a = 4 → b = 4 + a = 4 + 1 = 5, c − b = 1 → c =
1 + b = 1 + 5 = 6
ഹരണഫലം x2 + 5x+ 6

c) x2 + 5x+ 6 = x2 + 2x+ 3x+ 6 = x(x+ 2) + 3(x+ 2) = (x+ 2)(x+ 3)

d) p(x) = (x+ 1)(x+ 2)(x+ 3) , p(x) = 0 → (x+ 1) = 0or(x+ 2) = 0or (x+ 3) = 0
x = −1,−2.− 3

7)

a) AB ×AC = AD2

b) Ƀിേകാണം ABD, Ƀിേകാണം ACDഎʭിവ പരിഗണിŉക.
∠ADB = ∠ACD(ΘȮȮിെല ഒͩ ഞാȐം ഞാണിെʾ അѯȯńടി͆ч െതാǮവര͆ം ത̼ിͬч
േകാൺ മѭവശെȮ ΘȮഭാഗെȮ േകാണിന് ȪലĿം )
AB = BDആയതിനാൽ Ƀിേകാണം ABD͆െട ȪലĿമായ വശƴൾň് എതിെര͆ч േകാȐകൾ
ȪലĿം.∠BAD = ∠ADB
അതിനാൽ∠ADB = ∠ACD → AD = CD AB ×AC = AD2 → AB ×AC = CD2

c) Ƀിേകാണം ACDയിൽ ∠A = ∠Cആയതിനാൽ അവ്͍ എതിെര͆ч വശƴൾ ȪലĿം. ഇത്
സമപാർശłɃിേകാണമാണ്

d) ɃിേകാണംAPDഒͩ 30◦ − 60◦ − 90◦Ƀിേകാണമാണ് . 30◦്͍ എതിെര͆ч
വശം12െസʾീമീѯർ.അതിനാൽ AD = 24െസʾീമീѯർ . െതാǮവര͆െട നീളം24െസʾീമീѯർ

8) a) 3, 5, 7 · · ·
b) 9തവണ െപാȪവĿതĿാസം ńǲണം
c) x10 = 3 + 9× 2 = 21

d) 3 + 100× 2 = 205

e) പദƴെള െപാȪവĿതĿാസമായ 2െകാȒ് ഹരിƹാൽ ശിϏം1കിǳം. 100രȒ് െകാȒ് ഹരിƹാൽ
ശിϏം ആണ് . അതിനാൽ 100പദെമെΓʭ് മനസിലാňാം.

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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Self Evaluation
Mathematics Test 14

1 hour

25 scores

1) ഒͩ േഗാളȮിെʾ വĿാˈΖം ഉപരിതലപരːളΖം ഒേര സംഖĿയാണ് .േഗാളȮിെʾ ആരം

(a) 3 (b) 6 (c) 2 (d) 1

1 score

2) ˁഴ്͍ Ńѭെക ഒͩ പാലം നിർ̼ിƹിരിŉʮ.പാലȮിെʾ നീളം 600മീѯർ .ഒъňിെʾ ദിശ͆മായി പാലം
45◦ͪപീകരിŉʮ.

a)  ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) ˁഴ͆െട വീതി എɃയായിരിŉം?

2 score

3) ഒͩ ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴൾA(8, 6), B(8,−2), C(2,−2)ആണ്.

a) പരിΘȮȮിെʾ േകʣം കണňാŉക
b) പരിΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?

2 score

4) ചിɃȮിൽPA,PBഎʭിവ െതാǮവരകളാണ്. OΘȮേകʣം.

a) ∠OAP,∠OBPഎɃ ഡിƞി വീതമാണ് ?
b) േകാൺAPB = 40◦ആയാൽ േകാൺAOBഎɃയാണ് ?
c) AB,CDഎʭീ വരകൾ പരДരംCയിൽ ഖșിŉʮ.CO,CP,CA,CBഎʭീ നീളƴൾ എƴെന

ബʦെːǲിരിŉʮ?

3 score

5) സമചȪരാŅതിയിͬч കാർഡ് േബാഡിൽ നിʮം സമചȪരЇപിക നിർ̼ിŉʭതിനായി മǩ വരƹ
ഔǲ് ൈലനാണ് താെഴ കാȐʭത്.



a) Їപിക͆െട വŉകхെട ആെക നീളെമɃ?
b) ഒͩ പാർശł̮ഖȮിെʾ ഉʭതി എɃ?
c) Їപിക നിർ̼ിňാൻ എǮȮ സമചȪരňടലാസിെʾ വശȮിെʾ നീളെമɃ?

3 score

6) േകʣം ആധാരബിʠവായ 4െസʾീമീѯർ ആര̮ч ΘȮ̮Ȓ് .

a) ΘȮം xഅŬെȮ ഖșിŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?
b) P (x, y) വരയിെല ബിʠ ആയാൽ ΘȮȮിെʾ സമവാകĿം എъȪക
c) (2

√
2, 2

√
2) ΘȮȮിെല ബിʠ ആŃേമാ? പരിേശാധിŉക

d) (2
√
2, 2

√
2) ΘȮȮിെല ബിʠ ആയാൽ ഈ ബിʠ ഉൾെːെട മѯ് ശീർഷƴൾ ΘȮȮിൽ വͩʭ

സമചȪരം ഉȒ് . അതിെʾ മѯ് ശീർഷƴൾ ഏെതΓാം?

4 score

7) O ΘȮേകʣമാണ് .∠DAB = 50◦

a) xഎɃ?
b) yഎɃ?
c) BC = CDആയാൽ ∠ADCഎɃ?
d) BC = CDആയാൽ ∠ABCഎɃ?

8) ɃിേകാണംABCയിൽ AB = AC
Aയിൽനിʮം BCയിേല͎ч ലംബമാണ് AD. ഈ ലംബനീളം BCേയňാൾ2െസʾമീѯർ ńǮതലാണ്
.ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് 60ചȪരδെസʾീമീѯർ

2    



a) BC = xആയാൽ AD͆െട നീളെമɃ?
b) BC,AD, പരːളവ് എʭിവെയ ബʦിːിŉʭ സമവാകĿം ͪപീകരിŉക.
c) BC͆െട നീളം കണňാŉക
d) ADഎʭ ഉʭതി എɃ?
e) ɃിേകാണȮിെʾ Ʒѯളവ് കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series

Answers

1) ⋆ 4
3πr

3 = 4πr2 → r = 3

⋆ ആരം3െസ.മീѯർ

a) ഏകേദശചിɃം

b) ˁഴ͆െട വീതി BC = 600√
2

metre.

3) a) (8, 6), (8,−2)എʭീ ബിʠňൾ yഅŬȮിന് സമാʒരമായ വരയിലാണ് .ഇവ ത̼ിͬളള അകലം
| 6− (−2) |= 8
(8,−2), (2,−2)എʭിവ xഅŬȮിന് സമാʒരമായ വരയിലാണ്.അകലം| 8− 2 |= 6
ഇത് ഒͩ മǲɃിേകാണമാണ് . കർȤȮിെʾ മധĿബിʠവാണ് പരിΘȮȮിെʾ േകʣം
O( 8+2

2 , 6+−2
2 ) = O(5, 2)

b) കർȤം
√
82 + 62 = 10. പരിΘȮȮിെʾ ആരം 5

4) a) ∠OAP = ∠OBP = 90◦

b) OAPBചɃിയചȪർ̧ജമാണ് .
∠AOB + ∠APB = 180◦

∠AOB = 140◦

c) OAPBഒͩ ചŦിയചതർ̧ജം. ശീർഷƴളിͭെട കടʮേപാŃʭ ΘȮȮിെല ഞാȐകളാണ്
AB,OP . ഇവ Cയിൽ ഖșിŉʮ.
OC ×OP = CA× CB

5) a) വŉകхെട ആെക നീളം= 4a+ 4e = 4× 10 + 4× 13 = 40 + 52 = 92െസʾീമീѯർ
b) ചിɃം േനാŉക

3    



l =
√
132 − 52 = 12െസʾീമീѯർ

c) സമചȪരാŅതിയിͬч കാർഡ് േബാഡിെʾ വശം= a+ 2l = 10 + 2× 13 = 36െസʾീമീѯർ

6) a) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșി്ŉʭ ബിʠňൾ A(4, 0), B(0, 4), C(−4, 0), D(0,−4)

b) O(0, 0) P (x, y)എʭിവ͍ിടയിെല അകലം =
√
(x− 0)2 + (y − 0)2 = 4

x2 + y2 = 42, x2 + y2 = 16

c) x = 2
√
2 and y = 2

√
2, x2 + y2 = 16 ആയാൽ (2

√
2)2 + (2

√
2)2 = 8 + 8 = 16.

(2
√
2, 2

√
2)എʭത് ΘȮȮിെല ബിʠവാണ്

d) ബിʠňൾ (2
√
2, 2

√
2),(−2

√
2, 2

√
2),(−2

√
2,−2

√
2),(2

√
2,−2

√
2)

7) a) x = 2× 50 = 100◦

b) ABCDചŦിയചȪർ̧ജമാണ്.y + 50 = 180 ,y = 180− 50 = 130

c) BDവരŉക.ɃിേകാണംBDCയിൽCD = CB
ȪലĿവശƴൾň് എതിെര͆ч േകാȐകൾ ȪലĿം .
∠CDB = ∠DBC = 180−130

2 = 25◦

ɃിേകാണംODBയിൽ OD = OB.ȪലĿമായ വശƴൾň് എതിെര͆ч േകാȐകൾ ȪലĿം
.∠ODB = ∠OBD = 180−100

2 = 40◦

∠ADC = 25 + 40 = 65◦

d) ∠ABD = 90◦,∠DBC = 25◦

∠ABC = 90 + 25 = 115◦

8) a) AD =
√
132 − x2

b) 1
2 ×BC ×AD = 60
1
2 × 2x×

√
132 − x2 = 60

x
√
132 − x2 = 60

രȓവശΖം വർƅം കȒാൽ , x2(169− x2) = 3600
x2 = yഎെʭǮȮാൽ, y(169− y) = 3600, y2 − 169y + 3600 = 0.

c) പരിഹാരം കȒാൽ y = 144, 25.
x2 = 144ആയാൽ ,x = 12,−12.
x2 = 25 ആയാൽ ,x = 5,−5
x = 12ആയാൽ , BC = 24cm .
x = 5ആയാൽ , BC = 10cm

d) Ʒѯളവ് = 13 + 13 + 10 = 36cm or 13 + 13 + 24 = 50cm

1

1Prepared by John P A , 9847307721 , sjpuzzles@gmail.com,jpavpz@gmail.com
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